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調査の目的 

子ども・子育て支援事業計画の策定にあたり、「子どもの数や施設・事業の利用に関する意

向その他の事情の勘案」「子ども及び保護者の置かれている環境その他の事情の把握」が求め

られています。 

そのため、計画の対象である就学前児童並びに小学生児童の保護者に対し、サービスの利

用状況や今後の利用希望、町の取り組みへの評価、要望などを把握するために行います。 

調査の方法 

○ 調査対象 

就学前児童のいる世帯 398世帯 
住民基本台帳（令和６年 4月 13日現在）を基本に抽出 

小学生児童のいる世帯 495世帯 
住民基本台帳（令和６年 4月 13日現在）を基本に抽出 

○ 調査期間：令和６年４月 29 日～令和６年５月 15 日 

○ 調査方法：就学前児童のいる世帯は、教育・保育移設配付・郵送配付、WEB 回答、または、

郵送回収 

小学生児童のいる世帯は郵送配付、WEB 回答、または、郵送回収 

○ 配布・回収状況： 

 配付数 回答数 回答率 

就学前児童のいる世帯 398 票 178 44.7％ 

小学生児童のいる世帯 495 票 219 44.2％ 

※社会調査において、誤差が統計学的に±5～10％以内であればよいとされており、有

効回答数が就学前 81 票、小学生 88 票以上あれば、住民意向の把握として統計的に

有意性がある回答数となります。よって、今回の調査については、統計的に十分有

意性がある回答数となっています。 

この報告書の見方 

この報告書の分析結果を読む際の留意点は以下の通りです。 

○「調査結果」の図表は、原則として回答者の構成比（百分率）で表現しています。 

○「ｎ」は、「Number of case」の略で、構成比算出の母数を示しています。 

○ 百分率による集計では、回答者数（該当質問においては該当者数）を 100％として算出し、

本文及び図表の数字に関しては、全て小数第 2 位以下を四捨五入し、小数第 1 位までを表

記します。このため、全ての割合の合計が 100％にならないことがあります。 

また、複数回答（2 つ以上選ぶ問）の設問では、全ての割合の合計が 100％を超えること

があります。 

○ 図表中の「0.0」は四捨五入の結果又は、回答者が皆無であることを表します。 

○ 質問文を一部省略しています。 

○ グラフ及び文章中、選択肢を一部省略しています。 

○ 傾向をつかむため、無回答を入れてあります。 
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回答者属性 

回答方法 

「紙」53.9%、「WEB」46.1%となっています。 

 

 

 

問1 お住まいの地区としてあてはまるものを番号から選んで1つに○をつけてくださ

い 

「平井地区」64.0%、「大久野地区」35.4%となっています。 

 
 

  

紙

53.9%

WEB

46.1%

無回答

0.0%

ｎ=178

回答方法

64.0

35.4

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

平井地区

大久野地区

無回答

ｎ=178

問1 お住ま
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問2-1 お子さんの年齢_1人目のお子さん 

「5 歳」20.2%で最も多く、次いで「4 歳」18.0%、「3 歳」12.9%、「1 歳」12.4%、「2 歳」

11.8%と続いています。 

 

 

  

5.1

12.4

11.8

12.9

18.0

20.2

4.5

2.2

0.6

2.8

1.1

2.2

0.6

1.7

0.6

3.4

0% 10% 20% 30%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳

8歳

9歳

10歳

11歳

12歳

13歳～17歳

18歳以上

無回答

ｎ=178

問2-1 お子さんの年齢_1人目のお子さん
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問2-2 お子さんの年齢_2人目のお子さん 

「1 歳」7.3%で最も多く、次いで「0 歳」6.7%、「3 歳」5.1%、「2 歳」3.9%、「5 歳」3.4%と

続いています。 

 

 

  

6.7

7.3

3.9

5.1

1.7

3.4

2.2

1.1

1.7

0.6

0.6

0.6

1.1

0.0

0.0

64.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳

8歳

9歳

10歳

11歳

12歳

13歳～17歳

18歳以上

無回答

ｎ=178

問2-2 お子さんの年齢_2人目のお子さん
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問2-3 お子さんの年齢_3人目のお子さん 

「4 歳」2.8%で最も多く、次いで「5 歳」1.7%、「1 歳」、「7 歳」、「8 歳」1.1%と続いていま

す。 

 

  

0.0

1.1

0.0

0.6

2.8

1.7

0.6

1.1

1.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

91.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳

8歳

9歳

10歳

11歳

12歳

13歳～17歳

18歳以上

無回答

ｎ=178

問2-3 お子さんの年齢_3人目のお子さん
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問2-4 お子さんの年齢_4人目のお子さん 

「1 歳」、「2 歳」1.1%で最も多く、次いで「0 歳」、「4 歳」、「5 歳」0.6%と続いています。 

 

 

 

問2-5 お子さんの年齢_5人目のお子さん 

回答なしです。 

  

0.6

1.1

1.1

0.0

0.6

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

96.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳

8歳

9歳

10歳

11歳

12歳

13歳～17歳

18歳以上

無回答

ｎ=178

問2-4 お子さんの年齢_4人目のお子さん
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問3 この調査票にお答えいただく方はどなたですか 

「母親(養母含む)」90.4%、「父親(養父含む)」9.6%となっています。 

 

 

問4 この調査票にお答えいただく方は何歳代ですか 

「30 代」57.9%で最も多く、次いで「40 代」21.3%、「20 代」20.2%、「70 代以上」0.6%、

と続いています。 

 

  

母親(養母含む)

90.4%

父親(養

父含む)

9.6%

その他

0.0%
無回答

0.0% ｎ=178

問3 この調査票にお答えいただく方はどなたですか

57.9

21.3

20.2

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

30代

40代

20代

70代以上

10代

50代

60代

無回答

ｎ=178

問4 この調査票にお答えいただく方は何歳代ですか
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問5 同居家族の人数 

「4 人」33.7%で最も多く、次いで「3 人」28.1%、「5 人」21.3%、「6 人」10.1%、「2 人」3.9%

と続いています。 

 

 

 

問6 お子さんと一緒に住んでいる同居家族の構成員について､あてはまるものすべて

に○をつけてください 

「母」96.1%で最も多く、次いで「父」89.3%、「兄弟･姉妹」59.0%、「祖母」11.8%、「祖父」

5.1%と続いています。 

 

■その他主な回答 

●叔母●叔父、叔母 2件 

 

  

3.9

28.1

33.7

21.3

10.1

2.2

0.6

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40%

2人

3人

4人

5人

6人

7人

8人

9人

無回答

ｎ=178

問5 同居家族の人数

89.3

96.1

59.0

5.1

11.8

2.2

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

父

母

兄弟･姉妹

祖父

祖母

その他

無回答

ｎ=178

問6 お子さ
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問7 お子さんの祖父母との近居(交通手段を問わず､おおむね30分以内程度に行き来

できる範囲)の状況について､あてはまるものすべてに○をつけてください 

「祖母近居」68.5%で最も多く、次いで「祖父近居」56.2%、「近居の祖父母はいない」28.7%

と続いています。 

 

 

 

問8 この調査票にお答えいただいている方の配偶関係についてお答えください 

「配偶者がいる」87.6%、「配偶者はいない」12.4%となっています。 

 

 

  

56.2

68.5

28.7

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

祖父近居

祖母近居

近居の祖父母はいない

無回答

ｎ=178

問7 お子さ

配偶者がいる

87.6%

配偶者は

いない

12.4%

無回答

0.0%
ｎ=178

問8 この調
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問9 お子さんの子育て(教育含む)をおもに行っているのはどなたですか 

「父母両方」57.3%、「おもに母親」42.1%となっています。 

 

 

子どもの育ちをめぐる環境について 

問10 日頃､お子さんをみてもらえる親族･知人はいますか 

「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」53.4%で最も多く、次いで

「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」29.8%、「いずれもいない」19.1%、「緊急時もし

くは用事の際には子どもをみてもらえる友人･知人がいる」11.2%、「日常的に子どもをみても

らえる友人･知人がいる」0.6%と続いています。 

 

  

57.3

42.1

0.0

0.0

0.0

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

父母両方

おもに母親

おもに父親

おもに祖父母

その他

無回答

ｎ=178

問9 お子さ

53.4

29.8

19.1

11.2

0.6

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

いずれもいない

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人･知人が

いる

日常的に子どもをみてもらえる友人･知人がいる

無回答

ｎ=178

問10 日頃､お子さんをみてもらえる親族･知人はいますか



14 

問10-1 祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください 

「祖父母等の親族の身体的･精神的な負担や時間的制約を心配することなく､安心して子ど

もをみてもらえる」60.7%で最も多く、次いで「自分たち親の立場として､負担をかけているこ

とが心苦しい」27.4%、「祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である」25.9%、「祖父母

等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である」22.2%、「子どもの教育や発達に

とってふさわしい環境であるか､少し不安がある」8.9%と続いています。 

 

■その他主な回答 

●自分の親なので気軽に頼んでる 

 

問10-2 友人･知人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください 

「友人･知人の身体的･精神的な負担や時間的制約を心配することなく､子どもをみてもらえ

る」52.4%で最も多く、次いで「自分たち親の立場として､負担をかけていることが心苦しい」

33.3%、「友人･知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である」19.0%、「友人･知人の身

体的負担が大きく心配である」9.5%、「その他」4.8%と続いています。 

 

■その他主な回答 

●緊急時はみてもらえると思うが、まだ実際に頼んだことがない。 

  

60.7

25.9

22.2

27.4

8.9

1.5

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

祖父母等の親族の身体的･精神的な負担や時間的制約を心配することな

く､安心して子どもをみてもらえる

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である

祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である

自分たち親の立場として､負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか､少し不安がある

その他

無回答

ｎ=135

問10-1 祖父

52.4

9.5

19.0

33.3

0.0

4.8

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

友人･知人の身体的･精神的な負担や時間的制約を心配すること

なく､子どもをみてもらえる

友人･知人の身体的負担が大きく心配である

友人･知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である

自分たち親の立場として､負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか､少し不安

がある

その他

無回答

ｎ=21

問10-2 友
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問11 お子さんの子育て(教育を含む)をする上で､気軽に相談できる人はいますか 

「いる/ある」89.9%、「いない/ない」6.7%となっています。 

 

問11-1 お子さんの子育て(教育を含む)に関して､気軽に相談できる先は､誰､または､

どこですか 

「友人や知人」80.0%で最も多く、次いで「祖父母等の親族」75.0%、「保育士」38.8%、「幼

稚園の先生」20.0%、「近所の人」13.8%と続いています。 

 
■その他主な回答 

●習い事の先生、●知人、●夫、●母乳相談で通っている助産師さん、●職場の人 5 件  

いる/ある

89.9%

いない/ない

6.7%

無回答

3.4%

ｎ=178

問11 お子さんの子育て(教育を含む)をする上で､気軽に相談できる人はいますか

80.0

75.0

38.8

20.0

13.8

11.3

10.0

6.3

5.6

2.5

1.9

1.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

友人や知人

祖父母等の親族

保育士

幼稚園の先生

近所の人

保健センター･町役場の保健師

かかりつけの医師･看護師

その他

子育て支援施設(地域子育て支援センター等)

町役場の子育て関連担当窓口

民生委員･児童委員

子育てサークル

無回答

ｎ=160

問11-1 お子さんの子育て(教育を含む)に関して､気軽に相談できる先は､誰､または､どこですか
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保護者の就労状況について 

問12 A 父親の就労状況についてうかがいます 

「フルタイム(週 5 日程度･1 日 8 時間程度)で就労しており､育休･介護休業中ではない」

86.0%で最も多く、次いで「フルタイム(週 5 日程度･1 日 8 時間程度)で就労していたが､育休･

介護休業中である」、「パート･アルバイト等(フルタイム以外)で就労しており､育休･介護休業

中ではない」1.1%と続いています。 

 

問12 B 母親の就労状況についてうかがいます 

「パート･アルバイト等(フルタイム以外)で就労しており､育休･介護休業中ではない」34.3%

で最も多く、次いで「フルタイム(週 5 日程度･1 日 8 時間程度)で就労しており､育休･介護休

業中ではない」30.9%、「以前は就労していたが､現在は就労していない」21.9%、「フルタイム

(週 5 日程度･1 日 8 時間程度)で就労していたが､育休･介護休業中である」7.3%、「パート･ア

ルバイト等(フルタイム以外)で就労していたが､育休･介護休業中である」3.4%と続いています。 

  

86.0

1.1

1.1

0.0

0.0

0.0

11.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

フルタイム(週5日程度･1日8時間程度)で就労しており､育休･介

護休業中ではない

フルタイム(週5日程度･1日8時間程度)で就労していたが､育休･

介護休業中である

パート･アルバイト等(フルタイム以外)で就労しており､育休･介

護休業中ではない

パート･アルバイト等(フルタイム以外)で就労していたが､育休･

介護休業中である

以前は就労していたが､現在は就労していない

今まで就労したことがない

無回答

ｎ=178

問12A 父親の就労状況についてうかがいます

30.9

7.3

34.3

3.4

21.9

0.6

1.7

0% 10% 20% 30% 40%

フルタイム(週5日程度･1日8時間程度)で就労しており､育休･介

護休業中ではない

フルタイム(週5日程度･1日8時間程度)で就労していたが､育休･

介護休業中である

パート･アルバイト等(フルタイム以外)で就労しており､育休･介

護休業中ではない

パート･アルバイト等(フルタイム以外)で就労していたが､育休･

介護休業中である

以前は就労していたが､現在は就労していない

今まで就労したことがない

無回答

ｎ=178

問12B 母親の就労状況についてうかがいます
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問12-1 A 父親の1週あたりの就労日数 

「5 日」60.5%で最も多く、次いで「6 日」29.9%、「7 日」4.5%、「2 日」、「3 日」0.6%と続

いています。 

 

 

 

問12-1 A 父親の1日あたりの就労時間 

「8 時間以上」89.8%で最も多く、次いで「7 時間」1.9%、「3 時間」1.3%、「4 時間」0.6%、

と続いています。 

 

0.0

0.6

0.6

0.0

60.5

29.9

4.5

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

ｎ=157

問12-1A 父親の1週あたりの就労日数

0.0

0.0

1.3

0.6

0.0

0.0

1.9

89.8

6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間以上

無回答

ｎ=157

問12-1A 父親の1日あたりの就労時間
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問12-1 A 父親のおおむね家を出る時間 

「7 時台」35.7%で最も多く、次いで「8 時台」21.7%、「6 時台」20.4%、「5 時台」5.7%、「9

時台」3.2%と続いています。 

 

0.0

0.0

0.0

2.5

5.7

20.4

35.7

21.7

3.2

1.3

0.6

0.0

0.6

0.0

0.0

0.6

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

6.4

0% 10% 20% 30% 40%

1時台

2時台

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

無回答

ｎ=157

問12-1A 父親のおおむね家を出る時間
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問12-1 A 父親のおおむね帰宅時間 

「18 時台」22.3%で最も多く、次いで「20 時台」18.5%、「19 時台」15.9%、「21 時台」9.6%、

「22 時台」4.5%と続いています。 

 

0.0

0.0

0.0

0.6

0.6

2.5

3.8

2.5

0.6

2.5

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

3.2

3.8

22.3

15.9

18.5

9.6

4.5

0.6

1.3

6.4

0% 10% 20% 30%

1時台

2時台

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台以降

無回答

ｎ=157

問12-1A 父親のおおむね帰宅時間
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問12-1 B 母親の1週あたりの就労日数 

「5 日」52.6%で最も多く、次いで「4 日」20.0%、「3 日」11.9%、「6 日」8.9%、「2 日」2.2%

と続いています。 

 

 

問12-1 B 母親の1日あたりの就労時間 

「8 時間以上」40.7%で最も多く、次いで「6 時間」21.5%、「7 時間」18.5%、「5 時間」9.6%、

「4 時間」4.4%と続いています。 

 

 

0.0

2.2

11.9

20.0

52.6

8.9

0.0

4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

ｎ=135

問12-1B 母親の1週あたりの就労日数

0.0

0.0

0.7

4.4

9.6

21.5

18.5

40.7

4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間以上

無回答

ｎ=135

問12-1B 母親の1日あたりの就労時間
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問12-1 B 母親のおおむね家を出る時間 

「8 時台」51.9%で最も多く、次いで「7 時台」25.9%、「9 時台」12.6%、「5 時台」、「6 時

台」、「10 時台」0.7%と続いています。 

 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.7

25.9

51.9

12.6

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

7.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1時台

2時台

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

無回答

ｎ=135

問12-1B 母親のおおむね家を出る時間
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問12-1 B 母親のおおむね帰宅時間 

「18 時台」34.1%で最も多く、次いで「17 時台」24.4%、「16 時台」12.6%、「15 時台」、「19

時台」5.2%、「14 時台」3.0％と続いています。 

 

0.0

0.0

0.0

0.0

2.2

1.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

1.5

3.0

5.2

12.6

24.4

34.1

5.2

2.2

0.0

0.0

0.0

0.0

7.4

0% 10% 20% 30% 40%

1時台

2時台

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台以降

無回答

ｎ=135

問12-1B 母親のおおむね帰宅時間
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問12-2 A 父親(パート･アルバイト等で就労している)の今後の就労についての希望

をお聞かせください 

「フルタイムへの転換を希望しているが､実現は難しいと考えている」50.0%、「パート･アル

バイト等の就労を続けたい」50.0%となっています。 

 

 

 

問12-2 B 母親(パート･アルバイト等で就労している)の今後の就労についての希望

をお聞かせください 

「パート･アルバイト等の就労を続けたい」55.2%で最も多く、次いで「フルタイムへの転換

を希望しているが､実現は難しいと考えている」31.3%、「フルタイムへの転換を希望しており､

実現の見込みがある」7.5%、「就労をやめ､子育てや家事などに専念したい」1.5%と続いていま

す。 

 

 

  

0.0

50.0

50.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

フルタイムへの転換を希望しており､実現の見込みがある

フルタイムへの転換を希望しているが､実現は難しいと考えてい

る

パート･アルバイト等の就労を続けたい

就労をやめ､子育てや家事などに専念したい

無回答

ｎ=2

問12-2A 父親(パート･アルバイト等で就労している)の今後の就労についての希望をお聞かせください

7.5

31.3

55.2

1.5

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

フルタイムへの転換を希望しており､実現の見込みがある

フルタイムへの転換を希望しているが､実現は難しいと考えてい

る

パート･アルバイト等の就労を続けたい

就労をやめ､子育てや家事などに専念したい

無回答

ｎ=67

問12-2B 母親(パート･アルバイト等で就労している)の今後の就労についての希望をお聞かせください
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問12-3 A 父親(就労していない･就労したことがない)の今後の就労についての希望

をお聞かせください 

回答なしです。 

 

 

問12-3 A 父親が就労希望する一番下の子どもの年齢 

回答なしです。 

 

 

問12-3 B 母親(就労していない･就労したことがない)の今後の就労についての希望

をお聞かせください 

「1 年以上先に､一番下の子どもが()歳になった頃に就労したい」37.5%で最も多く、次いで

「子育てや家事などに専念したい(就労を希望していない)」32.5%、「すぐにでも､もしくは 1

年以内に就労したい」15.0%と続いています。 

 

  

32.5

37.5

15.0

15.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子育てや家事などに専念したい(就労を希望していない)

1年以上先に､一番下の子どもが()歳になった頃に就労したい

すぐにでも､もしくは1年以内に就労したい

無回答

ｎ=40

問12-3B 母親(就労していない･就労したことがない)の今後の就労についての希望をお聞かせください
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問12-3 B 母親が就労希望する一番下の子どもの年齢 

「6 歳」20.0%で最も多く、次いで「1 歳」、「4 歳」、「7 歳」13.3%、「2 歳」、「3 歳」、「10

歳」6.7%と続いています。 

 

 

問12-4 A 父親の希望する就労形態についてお答えください 

回答なしです。 

 

問12-4 A 父親_週/日 

回答なしです。 

 

問12-4 A 父親_時間/日 

回答なしです。 

 

0.0

13.3

6.7

6.7

13.3

0.0

20.0

13.3

0.0

0.0

6.7

0.0

0.0

0.0

0.0

20.0

0% 10% 20% 30%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳

8歳

9歳

10歳

11歳

12歳

13歳～17歳

18歳以上

無回答

ｎ=15

問12-3B 母親が就労希望する一番下の子どもの年齢
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問12-4 B 母親の希望する就労形態についてお答えください 

「パート･アルバイト等(フルタイム以外)」42.9%となっています。 

 

 

 

問12-4 B 母親_週/日 

「1 週あたり 4 日」66.7%、「1 週あたり 5 日」33.3%となっています。 

 

 

  

0.0

42.9

57.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

フルタイム(週5日程度･1日8時間程度)

パート･アルバイト等(フルタイム以外)

無回答

ｎ=21

問12-4B 母親の希望する就労形態についてお答えください

0.0

0.0

0.0

66.7

33.3

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1週あたり1日

1週あたり2日

1週あたり3日

1週あたり4日

1週あたり5日

1週あたり6日

無回答

ｎ=9

問12-4B 母親_週/日
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問12-4 B 母親_時間/日 

「1 日あたり 5 時間」33.3%で最も多く、次いで「1 日あたり 4 時間」、「1 日あたり 6 時

間」、「1 日あたり 8 時間」22.2%と続いています。 

 

平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について 

問13 お子さんは現在､幼稚園や保育園などの｢定期的な教育･保育の事業｣を利用され

ていますか 

「利用している」83.7%、「利用していない」12.4%となっています。 

 

0.0

0.0

0.0

22.2

33.3

22.2

0.0

22.2

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40%

1日あたり1時間

1日あたり2時間

1日あたり3時間

1日あたり4時間

1日あたり5時間

1日あたり6時間

1日あたり7時間

1日あたり8時間

1日あたり9時間以上

無回答

ｎ=9

問12-4B 母親_時間/日

利用している

83.7%

利用し

ていな

い

12.4%

無回答

3.9%

ｎ=178

問13 お子さんは現在､幼稚園や保育園などの｢定期的な教育･保育の事業｣を利用されていますか
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問13-1 お子さんは､平日どのような教育･保育の事業を利用していますか 

「認可保育園(国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可を受けた定員 20 人

以上のもの)」71.8%で最も多く、次いで「幼稚園(通常の就園時間の利用)」12.8%、「認定こど

も園(幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設)」12.1%、「幼稚園の預かり保育(通常の就園時

間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ)」4.0%、「認証保育所(認可保育園ではない

が､自治体が認証･認定した施設等)」2.7%と続いています。 

 

■その他主な回答 

●児童発達支援施設、●日の出町以外の認可外保育施設、●保育園の園庭開放 

  

71.8

12.8

12.1

4.0

2.7

2.0

1.3

0.7

0.7

0.7

0.0

0.0

0.0

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

認可保育園(国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の

認可を受けた定員20人以上のもの)

幼稚園(通常の就園時間の利用)

認定こども園(幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設)

幼稚園の預かり保育(通常の就園時間を延長して預かる事業のう

ち定期的な利用のみ)

認証保育所(認可保育園ではないが､自治体が認証･認定した施設

等)

その他

事業所内保育施設(企業が従業員用と一部住民のために運営する

施設)

企業主導型保育事業所･職場の託児施設(企業の従業員用と地域

住民用として運営する施設)

その他の認可外の保育施設(森の幼児園)

ファミリー･サポート･センター(地域住民が子どもを預かる事

業)

小規模保育施設(国が定める最低基準に適合した施設で市町村の

認可を受けた定員おおむね6～19人のもの)

家庭的保育(保育者の家庭等で5人以下の子どもを保育する事業)

居宅訪問型保育(ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭

で保育する事業)

無回答

ｎ=149

問13-1 お子さんは､平日どのような教育･保育の事業を利用していますか
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問13-2(1) 平日に定期的に利用している教育･保育の事業について､現在の利用状況_1

週あたりの日数 

「5 日」82.6%で最も多く、次いで「4 日」7.4%、「6 日」6.7%、「2 日」1.3%、「3 日」0.7%と

続いています。 

 

 

問13-2(1) 平日に定期的に利用している教育･保育の事業について､現在の利用状況_1

日あたりの時間 

「1 日あたり 8 時間」15.4%で最も多く、次いで「1 日あたり 10 時間」14.8%、「1 日あたり

9 時間」9.4%、「1 日あたり 7 時間」6.7%、「1 日あたり 5 時間」6.0%と続いています。 

 

0.0

1.3

0.7

7.4

82.6

6.7

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

無回答

ｎ=149

問13-2(1) 平日に定期的に利用している教育･保育の事業について､現在の利用状況_1週あたりの日数

0.0

0.7

0.0

0.0

6.0

2.7

6.7

15.4

9.4

14.8

44.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1日あたり1時間

1日あたり2時間

1日あたり3時間

1日あたり4時間

1日あたり5時間

1日あたり6時間

1日あたり7時間

1日あたり8時間

1日あたり9時間

1日あたり10時間

無回答

ｎ=149

★問13-2(1) 平日に定期的に利用している教育･保育の事業について､現在の利用状況_1日あたりの時間
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問13-2(1) 平日に定期的に利用している教育･保育の事業について､現在の利用状況_

開始時間 

「8 時」45.0%で最も多く、次いで「9 時」37.6%、「7 時」15.4%と続いています。 

 
 

問13-2(1) 平日に定期的に利用している教育･保育の事業について､現在の利用状況_

終了時間 

「16 時」30.9%で最も多く、次いで「17 時」27.5%、「18 時」20.1%、「14 時」14.8%、「15

時」3.4%と続いています。 

 

  

0.0

15.4

45.0

37.6

0.0

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

6時

7時

8時

9時

10時以降

無回答

ｎ=149

問13-2(1) 平日に定期的に利用している教育･保育の事業について､現在の利用状況_開始時間

0.7

0.0

14.8

3.4

30.9

27.5

20.1

0.0

0.7

2.0

0% 10% 20% 30% 40%

12時以前

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

ｎ=149

問13-2(1) 平日に定期的に利用している教育･保育の事業について､現在の利用状況_終了時間
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問13-2(2) 平日に定期的に利用している教育･保育の事業について､希望する利用状況

_1週あたりの日数 

「5 日」75.2%で最も多く、次いで「6 日」10.1%、「4 日」5.4%、「3 日」0.7%と続いていま

す。 

 

 

問13-2(2) 平日に定期的に利用している教育･保育の事業について､希望する利用状況

_1日あたりの時間 

「1 日あたり 8 時間」16.1%で最も多く、次いで「1 日あたり 9 時間」12.1%、「1 日あたり

10 時間」8.7%、「1 日あたり 7 時間」7.4%、「1 日あたり 5 時間」3.4%と続いています。 

 

0.0

0.0

0.7

5.4

75.2

10.1

8.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

無回答

ｎ=149

問13-2(2) 平日に定期的に利用している教育･保育の事業について､希望する利用状況_1週あたりの日数

0.0

0.0

0.0

0.0

3.4

2.0

7.4

16.1

12.1

8.7

50.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1日あたり1時間

1日あたり2時間

1日あたり3時間

1日あたり4時間

1日あたり5時間

1日あたり6時間

1日あたり7時間

1日あたり8時間

1日あたり9時間

1日あたり10時間

無回答

ｎ=149

★問13-2(2) 平日に定期的に利用している教育･保育の事業について､希望する利用状況_1日あたりの時間
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問13-2(2) 平日に定期的に利用している教育･保育の事業について､希望する利用状況

_開始時間 

「8 時」45.6%で最も多く、次いで「9 時」31.5%、「7 時」14.1%と続いています。 

 
 

 

問13-2(2) 平日に定期的に利用している教育･保育の事業について､希望する利用状況

_終了時間 

「17 時」31.5%で最も多く、次いで「16 時」26.2%、「18 時」18.8%、「14 時」6.0%、「15

時」5.4%と続いています。 

 

 

0.0

14.1

45.6

31.5

0.0

8.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

6時

7時

8時

9時

10時以降

無回答

ｎ=149

問13-2(2) 平日に定期的に利用している教育･保育の事業について､希望する利用状況_開始時間

0.0

0.0

6.0

5.4

26.2

31.5

18.8

3.4

0.0

8.7

0% 10% 20% 30% 40%

12時以前

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

ｎ=149

問13-2(2) 平日に定期的に利用している教育･保育の事業について､希望する利用状況_終了時間
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問13-3 利用していない理由は何ですか 

「子どもがまだ小さいため､( )歳くらいになったら利用しようと考えている」63.6%で最も

多く、次いで「利用する必要がない(子どもの教育や発達に応じるため､母親か父親が就労して

いないなどの理由)」27.3%、「その他」22.7%、「利用したいが､経済的な理由で事業を利用でき

ない」9.1%、「子どもの祖父母や親戚の人がみている」、「利用したいが､希望する保育・教育の

事業に空きがない」4.5%と続いています。 

 

 

問13-3 子どもがまだ小さいため､( )歳くらいになったら利用しようと考えている

を選択している人の希望する一番下の子どもの年齢 

「1 歳」57.1%で最も多く、次いで「3 歳」28.6%、「2 歳」、「4 歳」7.1%と続いています。 

 
 

63.6

27.3

22.7

9.1

4.5

4.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

子どもがまだ小さいため､()歳くらいになったら

利用しようと考えている

利用する必要がない(子どもの教育や発達に応じるため､母親か

父親が就労していないなどの理由)

その他

利用したいが､経済的な理由で事業を利用できない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

利用したいが､希望する保育･教育の事業に空きがない

近所の人や父母の友人･知人がみている

利用したいが､延長･夜間等の利用時間帯の条件が合わない

利用したいが､事業の質や場所など､納得できる事業がない

無回答

ｎ=22

問13-3 利用していない理由は何ですか

57.1

7.1

28.6

7.1

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

無回答

ｎ=14

問13-3_8 希望する一番下の子どもの年齢
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問13-3 その他  

「自分で子育てをしたいと考えているから」20.0%となっています。 

 

■上記以外でのその他主な回答 

●2 年間の育休取得のため、●3、4 歳まで自分で子育てをしたい 

  

20.0

0.0

80.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

自分で子育てをしたいと考えているから

その他

無回答

ｎ=5

★問13-3_9 その他_自分で子育てをしたいと考えているから
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問14 現在､利用している､利用していないにかかわらず､お子さんの平日の教育･保育

の事業として､｢定期的に｣利用したいと考える事業をお答えください 

「認可保育園(国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可を受けた定員 20 人

以上のもの)」73.6%で最も多く、次いで「幼稚園(通常の就園時間の利用)」24.2%、「認定こど

も園(幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設)」22.5%、「幼稚園の預かり保育(通常の就園時

間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ)」15.2%、「ファミリー･サポート･センター

(地域住民が子どもを預かる事業)」4.5%と続いています。 

 

■その他主な回答 

●イオンなど、買い物中に子どもを預けられたら良いなと思ってます。●発達支援施設 

●日・祝も預ってもらえる、軽い発熱なども OK の所。●認可保育園の一時保育●病児保育 

 

問14-1 特に幼稚園(幼稚園の預かり保育含む)の利用を強く希望しますか 

「はい」57.1%、「いいえ」42.9%となっています。 

 

73.6

24.2

22.5

15.2

4.5

3.4

3.4

3.4

2.8

2.8

2.2

1.7

0.6

6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

認可保育園(国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の

認可を受けた定員20人以上のもの)

幼稚園(通常の就園時間の利用)

認定こども園(幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設)

幼稚園の預かり保育(通常の就園時間を延長して預かる事業のう

ち定期的な利用のみ)

ファミリー･サポート･センター(地域住民が子どもを預かる事業)

企業主導型保育事業所･職場の託児施設(企業の従業員用と地域住

民用として運営する施設)

その他の認可外の保育施設(森の幼児園)

居宅訪問型保育(ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭

で保育する事業)

小規模保育施設(国が定める最低基準に適合した施設で市町村の

認可を受けた定員おおむね6～19人のもの)

その他

認証保育所(認可保育園ではないが､自治体が認証･認定した施設

等)

事業所内保育施設(企業が従業員用と一部住民のために運営する

施設)

家庭的保育(保育者の家庭等で5人以下の子どもを保育する事業)

無回答

ｎ=178

問14 現在､

57.1

42.9

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

はい

いいえ

無回答

ｎ=35

問14-1 特に幼稚園(幼稚園の預かり保育含む)の利用を強く希望しますか
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問14-2 認定こども園の幼稚園部､保育園部どちらの利用を強く希望しますか 

「認定こども園の幼稚園部」52.5%、「認定こども園の保育園部」40.0%となっています。 

  

 

地域の子育て支援事業の利用状況について 

問15 お子さんは､現在､子育て支援センター等の事業(日の出町では､児童館で実施し

ている｢親子サークル｣などの事業のことです｡)を利用していますか 

「利用していない」88.2%で最も多く、次いで「他市町村の子育て支援センターを利用して

いる」5.1%、「親子サークル｢わくわく｣(児童館で実施)」1.1%と続いています。 

 

 

  

52.5

40.0

7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

認定こども園の幼稚園部

認定こども園の保育園部

無回答

ｎ=40

問14-2 認定こども園の幼稚園部､保育園部どちらの利用を強く希望しますか

1.1

5.1

88.2

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

親子サークル｢わくわく｣(児童館で実施)

他市町村の子育て支援センターを利用している

利用していない

無回答

ｎ=178

問15 お子



37 

問15_1 子育て支援センター等の事業 1か月あたりの回数 

「1 回」100.0%となっています。 

 

 

 

問16 子育て支援センター等の事業(日の出町では､児童館で実施している｢親子サー

クル｣などの事業のことです｡)について､今は利用していないが､できれば今後

利用したい､あるいは､利用日数を増やしたいと思いますか 

「新たに利用したり､利用日数を増やしたいとは思わない」71.3%、「利用していないが､今後

利用したい」22.5%となっています。 

 

 

 

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1回

2回

3回

4回

5回

6回

7～10回

11回～20回

21回～30回

無回答

ｎ=2

問15_1 1か月あたりの回数

22.5

0.0

71.3

6.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

利用していないが､今後利用したい

すでに利用しているが､今後利用日数を増やしたい

新たに利用したり､利用日数を増やしたいとは思わない

無回答

ｎ=178

問16 子育
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問16_1 利用していないが､今後利用したい_回/月 

「1 回」27.5%で最も多く、次いで「2 回」25.0%、「4 回」10.0%、「3 回」7.5%、「7～10 回」

5.0%と続いています。 

 

 

 

問16_2 すでに利用しているが､今後利用日数を増やしたい_回/月 

回答なしです。 

 

  

27.5

25.0

7.5

10.0

2.5

0.0

5.0

0.0

0.0

22.5

0% 10% 20% 30%

1回

2回

3回

4回

5回

6回

7～10回

11回～20回

21回～30回

無回答

ｎ=40

問16_1 利用していないが､今後利用したい_回/月
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土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業の利用希望について 

問17(1) 土曜日に､定期的な幼稚園や保育園など(教育･保育の事業)の利用希望はあり

ますか 

「利用する必要はない」50.6%で最も多く、次いで「月に 1～2 回は利用したい」31.5%、「ほ

ぼ毎週利用したい」11.2%と続いています。 

 

 

 

問17(1) 利用したい時間帯_開始時間 

「8 時」44.7%で最も多く、次いで「9 時」30.3%、「7 時」14.5%、「10 時以降」1.3%と続い

ています。 

 
 

  

11.2

31.5

50.6

6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほぼ毎週利用したい

月に1～2回は利用したい

利用する必要はない

無回答

ｎ=178

問17(1) 土曜日に､定期的な幼稚園や保育園など(教育･保育の事業)の利用希望はありますか

0.0

14.5

44.7

30.3

1.3

9.2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

6時

7時

8時

9時

10時以降

無回答

ｎ=76

問17(1) 利用したい時間帯_開始時間
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問17(1) 利用したい時間帯_終了時間 

「16 時」、「18 時」26.3%で最も多く、次いで「17 時」23.7%、「15 時」10.5%、「13 時」

2.6%、「12 時以前」1.3％と続いています。 

 

 

 

問17(2) 日曜日･祝日に､定期的な幼稚園や保育園など(教育･保育の事業)の利用希望

はありますか 

「利用する必要はない」71.9%で最も多く、次いで「月に 1～2 回は利用したい」19.1%、「ほ

ぼ毎週利用したい」1.1%と続いています。 

 

 

 

1.3

2.6

0.0

10.5

26.3

23.7

26.3

0.0

0.0

9.2

0% 10% 20% 30%

12時以前

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

ｎ=76

問17(1) 利用したい時間帯_終了時間

1.1

19.1

71.9

7.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ほぼ毎週利用したい

月に1～2回は利用したい

利用する必要はない

無回答

ｎ=178

問17(2) 日曜日･祝日に､定期的な幼稚園や保育園など(教育･保育の事業)の利用希望はありますか
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問17(2) 利用したい時間帯_開始時間 

「8 時」41.7%で最も多く、次いで「9 時」36.1%、「7 時」13.9%、「10 時以降」2.8%と続い

ています。 

 
 

 

問17(2) 利用したい時間帯_終了時間 

「18 時」33.3%で最も多く、次いで「16 時」、「17 時」25.0%、「15 時」8.3%、「12 時以前」

2.8%と続いています。 

 

 

 

0.0

13.9

41.7

36.1

2.8

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

6時

7時

8時

9時

10時以降

無回答

ｎ=36

問17(2) 利用したい時間帯_開始時間

2.8

0.0

0.0

8.3

25.0

25.0

33.3

0.0

0.0

5.6

0% 10% 20% 30% 40%

12時以前

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

ｎ=36

問17(2) 利用したい時間帯_終了時間



42 

問18 お子さんについて､夏休み･冬休みなど長期の休暇期間中の教育･保育の事業の

利用を希望しますか 

「ほぼ毎週利用したい」42.1%で最も多く、次いで「利用する必要はない」31.6%、「月に 1

～2 回は利用したい」21.1%と続いています。 

 

 

 

問18 利用したい時間帯_開始時間 

「9 時」75.0%で最も多く、次いで「8 時」16.7%、「7 時」8.3%と続いています。 

 
 

  

42.1

21.1

31.6

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ほぼ毎週利用したい

月に1～2回は利用したい

利用する必要はない

無回答

ｎ=19

問18 お子さんについて､夏休み･冬休みなど長期の休暇期間中の教育･保育の事業の利用を希望しますか

0.0

8.3

16.7

75.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

6時

7時

8時

9時

10時以降

無回答

ｎ=12

問18 利用したい時間帯_開始時間
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問18 利用したい時間帯_終了時間 

「15 時」33.3%で最も多く、次いで「16 時」、「17 時」、「18 時」16.7%、「12 時以前」、「14

時」8.3%と続いています。 

 

 

病気やケガの際の対応について 

問19 この1年間に､お子さんが病気やケガで通常の教育･保育事業が利用できなかっ

たことはありますか 

「あった」67.8%、「なかった」28.9%となっています。 

 

8.3

0.0

8.3

33.3

16.7

16.7

16.7

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40%

12時以前

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

ｎ=12

問18 利用したい時間帯_終了時間

あった

67.8%

なかった

28.9%

無回答

3.4%

ｎ=149

問19 この1年間に､お子さんが病気やケガで通常の教育･保育事業が利用できなかったことはありますか
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問19-1 お子さんが病気やケガで普段利用している教育･保育の事業が利用できなか

った場合に､この1年間に行った対処方法 

「母親が休んだ」80.2%で最も多く、次いで「父親が休んだ」31.7%、「親族･知人(同居者を

含む)に子どもをみてもらった」24.8%、「父親または母親のうち就労していない方が子どもを

みた」18.8%、「病気やケガの子どものための(病児･病後児)保育を利用した」5.9%と続いてい

ます。 

 

■その他主な回答 

●育休中のため両親で対処した。●母親が育休中だったので、みていました。●知人へ預け

た。 

 

  

31.7

80.2

24.8

18.8

5.9

0.0

0.0

4.0

4.0

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

父親が休んだ

母親が休んだ

親族･知人(同居者を含む)に子どもをみてもらった

父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた

病気やケガの子どものための(病児･病後児)保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー･サポート･センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

ｎ=101

問19-1 お子さんが病気やケガで普段利用している教育･保育の事業が利用できなかった場合に､この1年間に行った対処方法
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問19-1_1 父親が休んだ_年間日数 

「3 日」28.1%で最も多く、次いで「2 日」21.9%、「7 日～10 日」15.6%、「5 日」9.4%、「1

日」6.3%と続いています。 

 
問19-1_2 母親が休んだ_年間日数 

「11 日～20 日」29.6%で最も多く、次いで「7 日～10 日」21.0%、「21 日～30 日」11.1%、

「3 日」9.9%、「5 日」8.6%と続いています。 

 

6.3

21.9

28.1

3.1

9.4

0.0

15.6

3.1

3.1

0.0

3.1

6.3

0% 10% 20% 30%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=32

問19-1_1 父親が休んだ_年間日数

1.2

2.5

9.9

0.0

8.6

3.7

21.0

29.6

11.1

3.7

0.0

8.6

0% 10% 20% 30% 40%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=81

問19-1_2 母親が休んだ_年間日数
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問19-1_3 親族･知人(同居者を含む)に子どもをみてもらった_年間日数 

「2 日」32.0%で最も多く、次いで「7 日～10 日」24.0%、「1 日」、「3 日」、「11 日～20 日」

8.0%、「4 日」、「21～30 日」、「31～60 日」4.0％と続いています。 

 

 

  

8.0

32.0

8.0

4.0

0.0

0.0

24.0

8.0

4.0

4.0

0.0

8.0

0% 10% 20% 30% 40%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=25

問19-1_3 親族･知人(同居者を含む)に子どもをみてもらった_年間日数
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問19-1_4 父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた_年間日数 

「7 日～10 日」26.3%で最も多く、次いで「11 日～20 日」15.8%、「2 日」、「21 日～30 日」

10.5%、「4 日」5.3%と続いています。 

 

 

  

0.0

10.5

0.0

5.3

0.0

0.0

26.3

15.8

10.5

0.0

0.0

31.6

0% 10% 20% 30% 40%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=19

問19-1_4 父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた_年間日数
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問19-1_5 病気やケガの子どものための(病児･病後児)保育を利用した_年間日数 

「2 日」50.0%で最も多く、次いで「6 日」、「7 日～10 日」16.7%と続いています。 

 

 

 

問19-1_6 ベビーシッターを利用した_年間日数 

回答なしです。 

 

 

 

問19-1_7 ファミリー･サポート･センターを利用した_年間日数 

回答なしです。 

 

 

  

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

16.7

16.7

0.0

0.0

0.0

0.0

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=6

問19-1_5 病気やケガの子どものための(病児･病後児)保育を利用した_年間日数
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問19-1_8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた_年間日数 

「2 日」、「3 日」、「5 日」25.0%となっています。 

 

 

  

0.0

25.0

25.0

0.0

25.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

25.0

0% 10% 20% 30%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=4

問19-1_8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた_年間日数
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問19-1_9 その他_年間日数 

「5 日」50.0%、「61 日以上」25.0%となっています。 

 

 

 

問19-2 ｢父親､母親が休んだ｣際､｢できれば病気やケガの子どものための(病児･病後

児)保育施設等を利用したい｣と思われましたか 

「利用したいとは思わない」57.5%、「できれば病気やケガの子どものための(病児･病後児)

保育施設等を利用したい」41.4%となっています。 

 

 

  

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

25.0

25.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=4

問19-1_9 その他_年間日数

41.4

57.5

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

できれば病気やケガの子どものための(病児･病後児)保育施設等

を利用したい

利用したいとは思わない

無回答

ｎ=87

問19-2 ｢父親､母親が休んだ｣際､｢できれば病気やケガの子どものための(病児･病後児)保育施設等を利用したい｣と思われましたか
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問19-2 できれば病気やケガの子どものための(病児･病後児)保育施設等を利用したい

場合の利用希望日数/年 

「7 日～10 日」33.3%で最も多く、次いで「5 日」19.4%、「3 日」、「11 日～20 日」11.1%、

「1 日」、「31～60 日」2.8%と続いています。 

 

 

  

2.8

0.0

11.1

0.0

19.4

0.0

33.3

11.1

0.0

2.8

0.0

19.4

0% 10% 20% 30% 40%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=36

問19-2 利用希望日数/年
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問19-3 ｢1.できれば病気やケガの子どものための(病児･病後児)保育施設等を利用し

たい｣目的で子どもを預ける場合､下記のいずれの事業形態が望ましいと思わ

れますか 

「小児科等の医療機関に併設した施設で子どもを保育する事業(例:秋川流域病児･病後児保

育室｢ぬくもり｣)」75.0%で最も多く、次いで「ほかの施設(幼稚園･保育園等)に併設した施設で

子どもを保育する事業」47.2%、「地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業(例:

ファミリー･サポート･センター)」16.7%と続いています。 

 
問19-4 病児･病後児保育施設等を利用したいとは思わない理由についてあてはまる

番号すべてに○をつけてください 

「病気やケガの子ども(病児･病後児)を他人にみてもらうのは不安」、「親が仕事を休んで対

応する」52.0%で最も多く、次いで「利用料がかかる･高い」46.0%、「事業の利便性(立地や利

用可能時間日数など)がよくない」24.0%、「利用料がわからない」20.0%、「その他」18.0％と

続いています。 

 
■その他主な回答 

●発熱時は利用できないなど、利用勝手が悪い、●利用しなくても困らない、●手続きが当日で確

実な予約がその時にならないとわからない。遠い。手続きが面倒。●事前申請がオンラインでできな

い。必要な書類が多い。●弱っている子どもとは一緒にいてあげたい。●病気やケガの子を他人にみ

てもらうことがかわいそうだと思う。そういう時くらい一緒にいてあげたい。●利用している。●出来れば

自分（私）でみてあげたい。●ご飯などの準備が大変。●事前診察がめんどくさい。 

47.2

75.0

16.7

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

ほかの施設(幼稚園･保育園等)に併設した施設で子どもを保育す

る事業

小児科等の医療機関に併設した施設で子どもを保育する事業

(例:秋川流域病児･病後児保育室｢ぬくもり｣)

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業(例:

ファミリー･サポート･センター)

その他

無回答

ｎ=36

問19-3 ｢1.できれば病気やケガの子どものための(病児･病後児)保育施設等を利用したい｣目的で子どもを預ける場合､下記のい

52.0

8.0

24.0

46.0

20.0

52.0

18.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

病気やケガの子ども(病児･病後児)を他人にみてもらうのは不安

事業の質に不安がある

事業の利便性(立地や利用可能時間日数など)がよくない

利用料がかかる･高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

無回答

ｎ=50

問19-4 利用したいとは思わない理由についてあてはまる番号すべてに○をつけてください
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不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について 

問20 お子さんについて､日中の定期的な保育や病気のため以外に､保護者の用事(冠

婚葬祭､保護者･家族(兄弟姉妹含む)の育児疲れや育児不安､病気など)､不定期

の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか 

「利用していない」79.8%で最も多く、次いで「幼稚園の預かり保育(通常の就園時間を延長

して預かる事業のうち不定期に利用する場合のみ一時預かり)」6.2%、「保育所等の一時預かり

(私用など理由を問わずに保育所などで一時的に子どもを保育する事業)」3.4%、「乳幼児ショ

ートステイ(児童養護施設等で休日･夜間､子どもを保護する事業)」1.1%、「ベビーシッター(町

外のサービスを利用した)」0.6%と続いています。 

 

 

  

3.4

6.2

0.0

1.1

0.6

0.0

79.8

10.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

保育所等の一時預かり(私用など理由を問わずに保育所などで一時

的に子どもを保育する事業)

幼稚園の預かり保育(通常の就園時間を延長して預かる事業のうち

不定期に利用する場合のみ一時預かり)

ファミリー･サポート･センター(地域住民が子どもを預かる事業)

乳幼児ショートステイ(児童養護施設等で休日･夜間､子どもを保護

する事業)

ベビーシッター(町外のサービスを利用した)

その他

利用していない

無回答

ｎ=178

問20 お子
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問20_1 保育所等の一時預かり(私用など理由を問わずに保育所などで一時的に子ど

もを保育する事業)_年間日数 

「2 日」、「6 日」、「7 日～10 日」16.7%となっています。 

 

 

  

0.0

16.7

0.0

0.0

0.0

16.7

16.7

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=6

問20_1 保育所等の一時預かり(私用など理由を問わずに保育所などで一時的に子どもを保育する事業)_年間日数
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問20_2 幼稚園の預かり保育(通常の就園時間を延長して預かる事業のうち不定期に

利用する場合のみ一時預かり)_年間日数 

「7 日～10 日」、「11 日～20 日」27.3%で最も多く、次いで、「2 日」、「3 日」、「31 日～60

日」9.1%と続いています。 

 

 

 

 

問20_3 ファミリー･サポート･センター(地域住民が子どもを預かる事業)_年間日数 

回答なしです。 

 

 

  

0.0

9.1

9.1

0.0

0.0

0.0

27.3

27.3

0.0

9.1

0.0

18.2

0% 10% 20% 30%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=11

問20_2 幼稚園の預かり保育(通常の就園時間を延長して預かる事業のうち不定期に利用する場合のみ一時預かり)_年間日数
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問20_4 乳幼児ショートステイ(児童養護施設等で休日･夜間､子どもを保護する事業)_

年間日数 

「4 日」50.0%となっています。 

 

 

  

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=2

問20_4 乳幼児ショートステイ(児童養護施設等で休日･夜間､子どもを保護する事業)_年間日数
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問20_5 ベビーシッター(町外のサービスを利用した)_年間日数 

「3 日」100.0%となっています。 

 

 

 

問20_6 その他 

回答なしです。 

 

 

  

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=1

問20_5 ベビーシッター(町外のサービスを利用した)_年間日数
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問20-1 現在利用していない理由は何ですか 

「特に利用する必要がない」69.0%で最も多く、次いで「事業を利用できるのかどうかがわ

からない」16.9%、「利用料がかかる･高い」16.2%、「事業の利用方法(手続き等)がわからない」

15.5%、「利用料がわからない」9.9%と続いています。 

 

■その他主な回答 

●以前調べた時に、事前の登録に加え登録料がかかると分かり、利用するかも分からないサービス

に予め登録料を払いたくなかった。また、預かってくれる人が保育士なのか、医療者なのか、ホームペ

ージを見てすぐに分からなかったので、預けることに不安がある。●利用に際して制限がある。●利用

することに罪悪感がある、●ファミリーサポートを利用申し込みを 2度したが、預かる側の人がいないた

め利用出来ないと言われたから。●いろいろ事前手続きが面倒 2件、●保育園に通えているので必

要がない。●希望が合わない。●感染等の不安があるため。●申し訳ない気がする。 

 

問21 お子さんについて､保護者の用事(冠婚葬祭､保護者･家族(兄弟姉妹含む)の育児

疲れや育児不安､病気など)､不定期の就労等の目的での事業の利用希望 

「利用する必要はない」46.6%、「利用したい」43.8%となっています。 

 

69.0

16.9

16.2

15.5

9.9

7.7

5.6

4.9

3.5

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

特に利用する必要がない

事業を利用できるのかどうかがわからない

利用料がかかる･高い

事業の利用方法(手続き等)がわからない

利用料がわからない

その他

事業の利便性(立地や利用可能時間･日数など)がよくない

利用したい事業が地域にない

事業の質に不安がある

無回答

ｎ=142

問20-1 現在利用していない理由は何ですか

43.8

46.6

9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

利用したい

利用する必要はない

無回答

ｎ=178

問21 お子
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問21付問 利用目的 

「保護者や家族の病気や通院」76.9%で最も多く、次いで「保護者や家族の育児疲れ･不安」

75.6%、「冠婚葬祭」51.3%、「その他」15.4%と続いています。 

 
■その他主な回答 

●兄弟の学校行事、●今年から健康診断が土曜になったため、●学校行事や保育園の行事の

時、●仕事、●学校行事など、●親のリフレッシュ 

 

問21付問 利用目的_年合計日数 

「11 日～20 日」12.8%で最も多く、次いで「7 日～10 日」6.4%、「21 日～30 日」5.1%、「5

日」3.8%、「3 日」、「4 日」2.6%と続いています。 

 

51.3

75.6

76.9

15.4

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

冠婚葬祭

保護者や家族の育児疲れ･不安

保護者や家族の病気や通院

その他

無回答

ｎ=78

問21付問 利用目的

1.3

1.3

2.6

2.6

3.8

1.3

6.4

12.8

5.1

1.3

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

59.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日～90日

91日～120日

121日～150日

151日～180日

181日～210日

211日以上

無回答

ｎ=78

問21付問 利用目的_年合計日数
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問21付問_1  冠婚葬祭_年間日数 

「2 日」22.5%で最も多く、次いで「1 日」、「5 日」17.5%、「3 日」12.5%、「6 日」、「7～10

日」2.5%と続いています。 

 
 

問21付問_1  冠婚葬祭_1日あたりの時間 

「1 日あたり 8 時間」32.5%で最も多く、次いで「1 日あたり 6 時間」17.5%、「1 日あたり

9 時間以上」12.5%、「1 日あたり 5 時間」10.0%、「1 日あたり 4 時間」5.0%と続いています。 

 

17.5

22.5

12.5

0.0

17.5

2.5

2.5

0.0

0.0

0.0

0.0

25.0

0% 10% 20% 30%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=40

問21付問_1  冠婚葬祭_年間日数

0.0

0.0

0.0

5.0

10.0

17.5

0.0

32.5

12.5

22.5

0% 10% 20% 30% 40%

1日あたり1時間

1日あたり2時間

1日あたり3時間

1日あたり4時間

1日あたり5時間

1日あたり6時間

1日あたり7時間

1日あたり8時間

1日あたり9時間以上

無回答

ｎ=40

問21付問_1  冠婚葬祭_1日あたりの時間
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問21付問_2 保護者や家族の育児疲れ･不安_年間日数 

「11 日～20 日」22.0%で最も多く、次いで「7 日～10 日」10.2%、「2 日」、「3 日」、「5 日」

8.5%、「1 日」6.8％と続いています。 

 
 

問21付問_2 保護者や家族の育児疲れ･不安_1日あたりの時間 

「1 日あたり 8 時間」20.3%で最も多く、次いで「1 日あたり 6 時間」16.9%、「1 日あたり

5 時間」13.6%、「1 日あたり 7 時間」6.8%、「1 日あたり 4 時間」、「1 日あたり 9 時間以上」

5.1%と続いています。 

 

6.8

8.5

8.5

0.0

8.5

3.4

10.2

22.0

1.7

5.1

1.7

23.7

0% 10% 20% 30%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=59

問21付問_2 保護者や家族の育児疲れ･不安_年間日数

0.0

1.7

3.4

5.1

13.6

16.9

6.8

20.3

5.1

27.1

0% 10% 20% 30%

1日あたり1時間

1日あたり2時間

1日あたり3時間

1日あたり4時間

1日あたり5時間

1日あたり6時間

1日あたり7時間

1日あたり8時間

1日あたり9時間以上

無回答

ｎ=59

問21付問_2 保護者や家族の育児疲れ･不安_1日あたりの時間
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問21付問_3 保護者や家族の病気や通院_年間日数 

「7 日～10 日」、「11 日～20 日」15.0%で最も多く、次いで「3 日」13.3%、「2 日」10.0%、

「5 日」8.3%、「1 日」6.7%と続いています。 

 
 

問21付問_3 保護者や家族の病気や通院_1日あたりの時間 

「1 日あたり 8 時間」20.0%で最も多く、次いで「1 日あたり 6 時間」13.3%、「1 日あたり

5 時間」10.0%、「1 日あたり 3 時間」8.3%、「1 日あたり 9 時間以上」6.7%、「1 日あたり 2 時

間」、「1 日あたり 4 時間」、「1 日あたり 7 時間」5.0％と続いています。 

 

6.7

10.0

13.3

0.0

8.3

3.3

15.0

15.0

1.7

0.0

1.7

25.0

0% 10% 20% 30%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=60

問21付問_3 保護者や家族の病気や通院_年間日数

0.0

5.0

8.3

5.0

10.0

13.3

5.0

20.0

6.7

26.7

0% 10% 20% 30%

1日あたり1時間

1日あたり2時間

1日あたり3時間

1日あたり4時間

1日あたり5時間

1日あたり6時間

1日あたり7時間

1日あたり8時間

1日あたり9時間以上

無回答

ｎ=60

問21付問_3 保護者や家族の病気や通院_1日あたりの時間
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問21付問_4 その他_年間日数 

「2 日」、「3 日」、「7 日～10 日」、「11 日～20 日」16.7%、「1 日」、「4 日」、「5 日」8.3%と

なっています。 

 

 

問21付問_4 その他_1日あたりの時間 

「1 日あたり 8 時間」25.0%で最も多く、次いで「1 日あたり 3 時間」16.7%、「1 日あたり

2 時間」、「1 日あたり 5 時間」、「1 日あたり 6 時間」、「1 日あたり 7 時間」、「1 日あたり 9 時

間以上」8.3%と続いています。 

 

8.3

16.7

16.7

8.3

8.3

0.0

16.7

16.7

0.0

0.0

0.0

8.3

0% 10% 20%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=12

問21付問_4 その他_年間日数

0.0

8.3

16.7

0.0

8.3

8.3

8.3

25.0

8.3

16.7

0% 10% 20% 30%

1日あたり1時間

1日あたり2時間

1日あたり3時間

1日あたり4時間

1日あたり5時間

1日あたり6時間

1日あたり7時間

1日あたり8時間

1日あたり9時間以上

無回答

ｎ=12

問21付問_4 その他_1日あたりの時間
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問22 お子さんについて､保護者の用事(冠婚葬祭､保護者･家族(兄弟姉妹含む)の育児

疲れや育児不安､病気など)により､家族以外に､泊まりがけでみてもらわなけれ

ばならないことはありましたか 

「なかった(子育て短期支援(ショートステイ)を利用する必要はない)」84.8%、「あった」6.2%

となっています。 

 

 

 

問22付問 対処方法 

「保護者や家族の病気や通院のため」54.5%で最も多く、次いで「保護者や家族の育児疲れ･

不安のため」、「その他」45.5%、「冠婚葬祭のため」27.3%と続いています。 

 

■その他主な回答 

●親の緊急時、●就職活動、●仕事、●知人に預けた。 

  

6.2

84.8

9.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あった

なかった(子育て短期支援(ショートステイ)を利用する必要はな

い)

無回答

ｎ=178

問22 お子さんについて､保護者の用事(冠婚葬祭､保護者･家族(兄弟姉妹含む)の育児疲れや育児不安､病気など)により､家族以外

27.3

45.5

54.5

45.5

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

冠婚葬祭のため

保護者や家族の育児疲れ･不安のため

保護者や家族の病気や通院のため

その他

無回答

ｎ=11

問22付問 対処方法
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問22付問 対処方法_年間合計日数 

「5 日」、「21 日～30 日」18.2%で最も多く、次いで「3 日」、「11 日～20 日」、「91 日～120

日」9.1%と続いています。 

 

 

  

0.0

0.0

9.1

0.0

18.2

0.0

0.0

9.1

18.2

0.0

0.0

9.1

0.0

0.0

0.0

0.0

36.4

0% 10% 20% 30% 40%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日～90日

91日～120日

121日～150日

151日～180日

181日～210日

211日以上

無回答

ｎ=11

問22付問 対処方法_年間合計日数
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問22付問_1  冠婚葬祭のため_年間日数 

「2 日」、「3 日」、「7 日～10 日」33.3%となっています。 

 
 

問22付問_2 保護者や家族の育児疲れ･不安のため_年間日数 

「11 日～20 日」40.0%で最も多く、次いで「3 日」、「21 日～30 日」、「31 日～60 日」20.0%

と続いています。 

 

0.0

33.3

33.3

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=3

問22付問_1  冠婚葬祭のため_年間日数

0.0

0.0

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0

40.0

20.0

20.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=5

問22付問_2 保護者や家族の育児疲れ･不安のため_年間日数
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問22付問_3 保護者や家族の病気や通院のため_年間日数 

「3 日」、「11 日～20 日」33.3%で最も多く、次いで「31 日～60 日」16.7%と続いています。 

 
 

問22付問_4 その他_年間日数 

「7 日～10 日」40.0%で最も多く、次いで「2 日」、「4 日」20.0%と続いています。 

 

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

16.7

0.0

16.7

0% 10% 20% 30% 40%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=6

問22付問_3 保護者や家族の病気や通院のため_年間日数

0.0

20.0

0.0

20.0

0.0

0.0

40.0

0.0

0.0

0.0

0.0

20.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=5

問22付問_4 その他_年間日数
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小学校入学後の放課後の過ごし方について 

問23-1 【低学年(1～3年生)】2024年(4月)小学校に入学するお子さんが入学後は､放課

後(平日の小学校授業終了後)の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いま

すか 

「自宅」50.0%で最も多く、次いで「習い事(ピアノ教室､サッカークラブ､学習塾など)」37.5%、

「放課後子ども教室」、「学童クラブ(学童保育)」、「その他(公民館､公園など)」12.5%と続いて

います。 

 

 

問23-1_1 低学年_自宅_日/週 

「1 週あたり 3 日」50.0%、「1 週あたり 5 日」25.0%となっています。 

 

50.0

0.0

37.5

0.0

12.5

12.5

0.0

12.5

37.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自宅

祖父母宅や友人･知人宅

習い事(ピアノ教室､サッカークラブ､学習塾など)

児童館

放課後子ども教室

学童クラブ(学童保育)

ファミリー･サポート･センター

その他(公民館､公園など)

無回答

ｎ=8

問23-1 

0.0

0.0

50.0

0.0

25.0

0.0

0.0

25.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1週あたり1日

1週あたり2日

1週あたり3日

1週あたり4日

1週あたり5日

1週あたり6日

1週あたり7日

無回答

ｎ=4

問23-1_1 低学年_自宅_日/週
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問23-1_2 低学年_祖父母宅や友人･知人宅_日/週 

回答なしです。 

 

 

 

問23-1_3 低学年_習い事(ピアノ教室､サッカークラブ､学習塾など)_日/週 

「1 週あたり 3 日」66.7%となっています。 

 

 

 

問23-1_4 低学年_児童館_日/週 

回答なしです。 

 

問23-1_5 低学年_放課後子ども教室_日/週 

回答なしです。 

  

0.0

0.0

66.7

0.0

0.0

0.0

0.0

33.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1週あたり1日

1週あたり2日

1週あたり3日

1週あたり4日

1週あたり5日

1週あたり6日

1週あたり7日

無回答

ｎ=3

問23-1_3 低学年_習い事(ピアノ教室､サッカークラブ､学習塾など)_日/週
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問23-1_6 低学年_学童クラブ(学童保育)_日/週 

「1 週あたり 5 日」100.0%となっています。 

 

 

 

問23-1_6 低学年_学童クラブ(学童保育)_終了時間 

「18 時台」100.0%となっています。 

 

 

 

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1週あたり1日

1週あたり2日

1週あたり3日

1週あたり4日

1週あたり5日

1週あたり6日

1週あたり7日

無回答

ｎ=1

問23-1_6 低学年_学童クラブ(学童保育)_日/週

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台以降

無回答

ｎ=1

問23-1_6 低学年_学童クラブ(学童保育)_終了時間
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問23-1_7 低学年_ファミリー･サポート･センター_日/週 

回答なしです。 

 

 

問23-1_8 低学年_その他(公民館､公園など)_日/週 

「1 週あたり 5 日」100.0%となっています。 

 

  

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1週あたり1日

1週あたり2日

1週あたり3日

1週あたり4日

1週あたり5日

1週あたり6日

1週あたり7日

無回答

ｎ=1

問23-1_8 低学年_その他(公民館､公園など)_日/週
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問23-2 【高学年(4～6年生)】2024年(4月)小学校に入学するお子さんが入学後は､放課

後(平日の小学校授業終了後)の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いま

すか 

「自宅」37.5%で最も多く、次いで「習い事(ピアノ教室､サッカークラブ､学習塾など)」25.0%、

「その他(公民館､公園など)」12.5%と続いています。 

 

 

問23-2_1 高学年_自宅_日/週 

「1 週あたり 2 日」、「1 週あたり 4 日」、「1 週あたり 5 日」33.3%となっています。 

 
 

 

37.5

0.0

25.0

0.0

0.0

0.0

0.0

12.5

62.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自宅

祖父母宅や友人･知人宅

習い事(ピアノ教室､サッカークラブ､学習塾など)

児童館

放課後子ども教室

学童クラブ(学童保育)

ファミリー･サポート･センター

その他(公民館､公園など)

無回答

ｎ=8

問23-2 

0.0

33.3

0.0

33.3

33.3

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40%

1週あたり1日

1週あたり2日

1週あたり3日

1週あたり4日

1週あたり5日

1週あたり6日

1週あたり7日

無回答

ｎ=3

問23-2_1 高学年_自宅_日/週
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問23-2_2 高学年_祖父母宅や友人･知人宅_日/週 

回答なしです。 

 

問23-2_3 高学年_習い事(ピアノ教室､サッカークラブ､学習塾など)_日/週 

「1 週あたり 3 日」100.0%となっています。 

 

 

 

問23-2_4 高学年_児童館_日/週 

回答なしです。 

 

問23-2_5 高学年_放課後子ども教室_日/週 

回答なしです。 

 

問23-2_6 高学年_学童クラブ(学童保育)_日/週 

回答なしです。 

 

問23-2_6 高学年_学童クラブ(学童保育)_終了時間 

回答なしです。 

 

問23-2_7 高学年_ファミリー･サポート･センター_日/週 

回答なしです。 

 

 

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1週あたり1日

1週あたり2日

1週あたり3日

1週あたり4日

1週あたり5日

1週あたり6日

1週あたり7日

無回答

ｎ=2

問23-2_3 高学年_習い事(ピアノ教室､サッカークラブ､学習塾など)_日/週
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問23-2_8 高学年_その他(公民館､公園など)_日/週 

「1 週あたり 2 日」100.0%となっています。 

 

 

 

問24(1) お子さんについて､土曜日に､学童クラブ(学童保育)の利用希望はありますか 

「利用する必要はない」50.0%、「低学年(1～3 年生)の間は利用したい」25.0%となっていま

す。 

 

 

 

  

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1週あたり1日

1週あたり2日

1週あたり3日

1週あたり4日

1週あたり5日

1週あたり6日

1週あたり7日

無回答

ｎ=1

問23-2_8 高学年_その他(公民館､公園など)_日/週

25.0

0.0

50.0

25.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

低学年(1～3年生)の間は利用したい

高学年(4～6年生)になっても利用したい

利用する必要はない

無回答

ｎ=8

問24(1) お子さんについて､土曜日に､学童クラブ(学童保育)の利用希望はありますか
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問24(1) 利用したい希望開始時間帯 

「7 時」50.0%、「8 時」50.0%となっています。 

 
 

 

問24(1) 利用したい希望終了時間帯 

「17 時」50.0%、「18 時」50.0%となっています。 

 

 

  

0.0

50.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

6時

7時

8時

9時

10時以降

無回答

ｎ=2

問24(1) 利用したい希望開始時間帯

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

12時以前

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

ｎ=2

問24(1) 利用したい希望終了時間帯
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問24(2) お子さんについて､日曜日･祝日に､学童クラブ(学童保育)の利用希望はあり

ますか 

「利用する必要はない」62.5%、「低学年(1～3 年生)の間は利用したい」12.5%となっていま

す。 

 

 

問24(2) 利用したい希望開始時間帯 

「7 時」100.0%となっています。 

 

  

12.5

0.0

62.5

25.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

低学年(1～3年生)の間は利用したい

高学年(4～6年生)になっても利用したい

利用する必要はない

無回答

ｎ=8

問24(2) お子さんについて､日曜日･祝日に､学童クラブ(学童保育)の利用希望はありますか

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6時

7時

8時

9時

10時以降

無回答

ｎ=1

問24(2) 利用したい希望開始時間帯
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問24(2) 利用したい希望終了時間帯 

「18 時」100.0%となっています。 

 

 

 

問25 お子さんについて､夏休み･冬休み･春休みなど長期の休暇期間中､学童クラブ(学

童保育)の利用希望はありますか 

「低学年(1～3 年生)の間は利用したい」37.5%、「利用する必要はない」37.5%となっていま

す。 

 

 

  

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12時以前

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

ｎ=1

問24(2) 利用したい希望終了時間帯

37.5

0.0

37.5

25.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

低学年(1～3年生)の間は利用したい

高学年(4～6年生)になっても利用したい

利用する必要はない

無回答

ｎ=8

問25 お子さんについて､夏休み･冬休み･春休みなど長期の休暇期間中､学童クラブ(学童保育)の利用希望はありますか
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問25 利用したい希望開始時間帯 

「7 時」、「8 時」、「9 時」33.3%となっています。 

 
 

 

問25 利用したい希望終了時間帯 

「18 時」100.0%となっています。 

 

 

  

0.0

33.3

33.3

33.3

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40%

6時

7時

8時

9時

10時以降

無回答

ｎ=3

問25 利用したい希望開始時間帯

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12時以前

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

ｎ=3

問25 利用したい希望終了時間帯
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育児休業や職場の両立支援制度について 

問26A 【父親】お子さんが生まれたとき､育児休業を取得しましたか 

「取得していない」65.2%、「取得した(取得中を含む)」17.4%となっています。 

 

 

 

問26B 【母親】お子さんが生まれたとき､育児休業を取得しましたか 

「取得した(取得中を含む)」43.8%で最も多く、次いで「働いていなかった」33.7%、「取得

していない」12.4%と続いています。 

 

 

  

0.0

17.4

65.2

17.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

働いていなかった

取得した(取得中を含む)

取得していない

無回答

ｎ=178

問26A 【父親】お子さんが生まれたとき､育児休業を取得しましたか

33.7

43.8

12.4

10.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

働いていなかった

取得した(取得中を含む)

取得していない

無回答

ｎ=178

問26B 【母親】お子さんが生まれたとき､育児休業を取得しましたか
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問27A 【父親】育児休業を取得していない理由は何ですか 

「仕事が忙しかった」41.4%で最も多く、次いで「収入減となり､経済的に苦しくなる」37.1%、

「職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった」30.2%、「配偶者が無職､祖父母等の親族にみ

てもらえるなど､制度を利用する必要がなかった」24.1%、「配偶者が育児休業制度を利用した」

19.8%と続いています。 

 

 

  

41.4

37.1

30.2

24.1

19.8

15.5

12.1

6.9

6.0

2.6

2.6

1.7

0.9

0.0

0.0

0.0

6.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

仕事が忙しかった

収入減となり､経済的に苦しくなる

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

配偶者が無職､祖父母等の親族にみてもらえるなど､制度を利

用する必要がなかった

配偶者が育児休業制度を利用した

職場に育児休業の制度がなかった(就業規則に定めがなかっ

た)

自営業･農業･漁業等に就労しているため

その他

昇給･昇格などが遅れそうだった

仕事に戻るのが難しそうだった

保育園などに預けることができた

育児休業を取得できることを知らなかった

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

(育児休業後または産休後に)仕事に早く復帰したかった

子育てや家事に専念するため退職した

産前産後の休暇(産前6週間､産後8週間)を取得できることを

知らず､退職した

無回答

ｎ=116

問27A 【父親】育児休業を取得していない理由は何ですか
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問27B 【母親】育児休業を取得していない理由は何ですか 

「職場に育児休業の制度がなかった(就業規則に定めがなかった)」、「その他」27.3%で最も

多く、次いで「自営業･農業･漁業等に就労しているため」13.6%、「仕事に戻るのが難しそうだ

った」、「保育園などに預けることができた」、「子育てや家事に専念するため退職した」9.1%、

「職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった」、「(育児休業後または産休後に)仕事に早く

復帰したかった」、「収入減となり､経済的に苦しくなる」、「有期雇用のため育児休業の取得要

件を満たさなかった」、「育児休業を取得できることを知らなかった」4.5％と続いています。 

 

■その他主な回答 

●配偶者が無職のため、子育てを行っていた。育児休業をとる意識が欠如していた、●転職のタイ

ミングと重なり、有給消化で 2 ヶ月程度休みがあったので、育休を取得せずにすんだ。、●帰りが早い

ので特に必要性を感じなかった。●連休と合わせて普通に有給を使って 2週間ほど休んだ。●里帰り

してたから、●働いていないので! 、●子ども最優先で生活したかったし、その環境が可能だったので

（パートだったこともあり）退職した。●1人目の時は社員になったばかりで収入はなかった。休みは取れ

た。●会社役員のため。、●パートは産前産後休暇は取得できないので退職して、と言われ退職した。

●1年未満で育児休業の制度を使えなかった。●母が休職していたため。●専業主婦だから。 

  

27.3

27.3

13.6

9.1

9.1

9.1

4.5

4.5

4.5

4.5

4.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

13.6

0% 10% 20% 30%

職場に育児休業の制度がなかった(就業規則に定めがなかっ

た)

その他

自営業･農業･漁業等に就労しているため

仕事に戻るのが難しそうだった

保育園などに預けることができた

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

(育児休業後または産休後に)仕事に早く復帰したかった

収入減となり､経済的に苦しくなる

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

仕事が忙しかった

昇給･昇格などが遅れそうだった

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職､祖父母等の親族にみてもらえるなど､制度を利

用する必要がなかった

産前産後の休暇(産前6週間､産後8週間)を取得できることを

知らず､退職した

無回答

ｎ=22

問27B 【母親】育児休業を取得していない理由は何ですか
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問28A 【父親】育児休業取得後､職場に復帰しましたか 

「育児休業取得後､職場に復帰した」96.8%、「現在も育児休業中である」3.2%となっていま

す。 

 

問28B 【母親】育児休業取得後､職場に復帰しましたか 

「育児休業取得後､職場に復帰した」70.5%で最も多く、次いで「現在も育児休業中である」

14.1%、「育児休業中に離職した」11.5%と続いています。 

 

問28-1A 【父親】育児休業から職場に復帰したのは､年度初めの保育園入所に合わせ

たタイミングでしたか 

「それ以外だった」86.7%、「年度初めの入所に合わせたタイミングだった」6.7%となって

います。 

 

  

96.8

3.2

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

育児休業取得後､職場に復帰した

現在も育児休業中である

育児休業中に離職した

無回答

ｎ=31

問28A 【父親】育児休業取得後､職場に復帰しましたか

70.5

14.1

11.5

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

育児休業取得後､職場に復帰した

現在も育児休業中である

育児休業中に離職した

無回答

ｎ=78

問28B 【母親】育児休業取得後､職場に復帰しましたか

6.7

86.7

6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

年度初めの入所に合わせたタイミングだった

それ以外だった

無回答

ｎ=30

問28-1A 【父親】育児休業から職場に復帰したのは､年度初めの保育園入所に合わせたタイミングでしたか
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問28-2B 【母親】育児休業から職場に復帰したのは､年度初めの保育園入所に合わせ

たタイミングでしたか 

「年度初めの入所に合わせたタイミングだった」58.2%、「それ以外だった」41.8%となって

います。 

 

  

58.2

41.8

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

年度初めの入所に合わせたタイミングだった

それ以外だった

無回答

ｎ=55

問28-2B 【母親】育児休業から職場に復帰したのは､年度初めの保育園入所に合わせたタイミングでしたか
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日の出町の子育て事業やサービス等について 

問29 下記のサービスを知っていますか。 

①知っている_母親(父親)学級･両親学級･育児学級 

「はい」73.6%、「いいえ」12.4%となっています。 

②知っている_保健センターの情報･相談事業 

「はい」72.5%、「いいえ」12.4%となっています。 

③知っている_家庭教育に関する学級･講座 

「いいえ」60.7%、「はい」26.4%となっています。 

④知っている_教育相談室 

「いいえ」50.6%、「はい」35.4%となっています。 

⑤知っている_保育所や幼稚園の園庭等の開放や事業 

「はい」70.2%、「いいえ」15.2%となっています。 

⑥知っている_子ども家庭支援センターの相談 

「はい」55.6%、「いいえ」30.9%となっています。 

⑦知っている_子ども家庭支援センターの事業 

「はい」50.6%、「いいえ」36.0%となっています。 

⑧知っている_ファミリー･サポート･センター事業 

「はい」60.1%、「いいえ」27.0%となっています。 

⑨知っている_児童館の親子サークル 

「はい」58.4%、「いいえ」27.5%となっています。 

⑩知っている_社会福祉協議会の子育て事業 

「いいえ」51.1%、「はい」34.8%となっています。 

⑪知っている_未来わくわく支援金 

「はい」76.4%、「いいえ」7.9%となっています。 

  

73.6

72.5

26.4

35.4

70.2

55.6

50.6

60.1

58.4

34.8

76.4

12.4

12.4

60.7

50.6

15.2

30.9

36.0

27.0

27.5

51.1

7.9

14.0

15.2

12.9

14.0

14.6

13.5

13.5

12.9

14.0

14.0

15.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①知っている_母親(父親)学級･両親学級･育児学級

②知っている_保健センターの情報･相談事業

③知っている_家庭教育に関する学級･講座

④知っている_教育相談室

⑤知っている_保育所や幼稚園の園庭等の開放や事業

⑥知っている_子ども家庭支援センターの相談

⑦知っている_子ども家庭支援センターの事業

⑧知っている_ファミリー･サポート･センター事業

⑨知っている_児童館の親子サークル

⑩知っている_社会福祉協議会の子育て事業

⑪知っている_未来わくわく支援金

はい いいえ 無回答

ｎ=258
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問29 下記のサービスをこれまでに利用したことはありますか。 

① これまでに利用したことがある_母親(父親)学級･両親学級･育児学級 

「いいえ」42.7%、「はい」41.0%となっています。 

② これまでに利用したことがある_保健センターの情報･相談事業 

「はい」43.3%、「いいえ」39.9%となっています。 

③ これまでに利用したことがある_家庭教育に関する学級･講座 

「いいえ」74.7%、「はい」5.1%となっています。 

④ これまでに利用したことがある_教育相談室 

「いいえ」69.1%、「はい」9.6%となっています。 

⑤ これまでに利用したことがある_保育所や幼稚園の園庭等の開放や事業 

「いいえ」47.8%、「はい」34.3%となっています。 

⑥ これまでに利用したことがある_子ども家庭支援センターの相談 

「いいえ」66.3%、「はい」11.8%となっています。 

⑦ これまでに利用したことがある_子ども家庭支援センターの事業 

「いいえ」63.5%、「はい」15.2%となっています。 

⑧ これまでに利用したことがある_ファミリー･サポート･センター事業 

「いいえ」74.7%、「はい」3.9%となっています。 

⑨ これまでに利用したことがある_児童館の親子サークル 

「いいえ」67.4%、「はい」11.2%となっています。 

⑩ これまでに利用したことがある_社会福祉協議会の子育て事業 

「いいえ」70.8%、「はい」7.9%となっています。 

⑪ これまでに利用したことがある_未来わくわく支援金 

「はい」66.3%、「いいえ」18.0%となっています。 

 

  

41.0

43.3

5.1

9.6

34.3

11.8

15.2

3.9

11.2

7.9

66.3

42.7

39.9

74.7

69.1

47.8

66.3

63.5

74.7

67.4

70.8

18.0

16.3

16.9

20.2

21.3

18.0

21.9

21.3

21.3

21.3

21.3

15.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①これまでに利用したことがある_

母親(父親)学級･両親学級･育児学級

②これまでに利用したことがある_

保健センターの情報･相談事業

③これまでに利用したことがある_

家庭教育に関する学級･講座

④これまでに利用したことがある_

教育相談室

⑤これまでに利用したことがある_

保育所や幼稚園の園庭等の開放や事業

⑥これまでに利用したことがある_

子ども家庭支援センターの相談

⑦これまでに利用したことがある_

子ども家庭支援センターの事業

⑧これまでに利用したことがある_

ファミリー･サポート･センター事業

⑨これまでに利用したことがある_

児童館の親子サークル

⑩ これまでに利用したことがある_

社会福祉協議会の子育て事業

⑪これまでに利用したことがある_

未来わくわく支援金

はい いいえ 無回答

ｎ=258



86 

問29 下記のサービスを今後、利用したいと思いますか。 

① 今後利用したい_母親(父親)学級･両親学級･育児学級 

「いいえ」48.3%、「はい」27.0%となっています。 

② 今後利用したい_保健センターの情報･相談事業 

「はい」38.2%、「いいえ」37.1%となっています。 

③ 今後利用したい_家庭教育に関する学級･講座 

「いいえ」48.9%、「はい」27.5%となっています。 

④ 今後利用したい_教育相談室 

「いいえ」43.3%、「はい」33.1%となっています。 

⑤ 今後利用したい_保育所や幼稚園の園庭等の開放や事業 

「いいえ」38.8%、「はい」36.5%となっています。 

⑥ 今後利用したい_子ども家庭支援センターの相談 

「いいえ」41.6%、「はい」32.6%となっています。 

⑦ 今後利用したい_子ども家庭支援センターの事業 

「いいえ」45.5%、「はい」28.7%となっています。 

⑧ 今後利用したい_ファミリー･サポート･センター事業 

「いいえ」53.4%、「はい」20.2%となっています。 

⑨ 今後利用したい_児童館の親子サークル 

「いいえ」51.7%、「はい」23.6%となっています。 

⑩ 今後利用したい_社会福祉協議会の子育て事業 

「いいえ」47.8%、「はい」26.4%となっています。 

⑪ 今後利用したい_未来わくわく支援金 

「はい」68.0%、「いいえ」6.2%となっています。 

 

 

  

27.0

38.2

27.5

33.1

36.5

32.6

28.7

20.2

23.6

26.4

68.0

48.3

37.1

48.9

43.3

38.8

41.6

45.5

53.4

51.7

47.8

6.2

24.7

24.7

23.6

23.6

24.7

25.8

25.8

26.4

24.7

25.8

25.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①今後利用したい_母親(父親)学級･両親学級･育児学級

②今後利用したい_保健センターの情報･相談事業

③今後利用したい_家庭教育に関する学級･講座

④今後利用したい_教育相談室

⑤今後利用したい_保育所や幼稚園の園庭等の開放や事業

⑥今後利用したい_子ども家庭支援センターの相談

⑦今後利用したい_子ども家庭支援センターの事業

⑧今後利用したい_ファミリー･サポート･センター事業

⑨今後利用したい_児童館の親子サークル

⑩今後利用したい_社会福祉協議会の子育て事業

⑪今後利用したい_未来わくわく支援金

はい いいえ 無回答

ｎ=258
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ご家庭での子育てと子育て環境などについて 

問30 現在､年齢にかかわらずお子さんは何人いますか 

「2 人」36.0%で最も多く、次いで「1 人」29.8%、「3 人」20.2%、「4 人」6.7%、「5 人」0.6%

と続いています。 

 

 

 

問31 あなたの家族における理想的な子どもの数は何人ですか 

「2 人」38.8%で最も多く、次いで「3 人」34.3%、「4 人」10.1%、「1 人」4.5%、「5 人以上」

3.4%と続いています。 

 

 

  

29.8

36.0

20.2

6.7

0.6

0.0

6.7

0% 10% 20% 30% 40%

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ｎ=178

問30 現在､年齢にかかわらずお子さんは何人いますか

4.5

38.8

34.3

10.1

3.4

1.1

7.9

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1人

2人

3人

4人

5人以上

子どもをもうけなくてもよい

無回答

ｎ=178

問31 あなたの家族における理想的な子どもの数は何人ですか
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問32 理想的な子どもの人数を実現するために､課題となること(なりそうなこと)は何

だと思いますか 

「子育てや教育にお金がかかりすぎる」75.3%で最も多く、次いで「育児･出産の心理的･肉

体的な負担」44.4%、「年齢的な問題」34.8%、「自分の仕事に差し支える」29.2%、「子育てを

手助けしてくれる人がいない」16.9%と続いています。 

 

■選択肢 1～9以外の理由での主な回答 

●実家が遠く母親の足も悪いので、里帰りが難しく、有料・無料問わず産後ケアのサービスが十分で

ない。●生活費がかかりすぎる、●妊娠中の仕事による身体的負担、●経済的な問題、●不妊治療、

●やはり公園がない。大久保かやくぼに児童館がないこと。●持病、●2 人目の時に社長に「次はない

よね?」と言われた。●自分の問題。●不妊治療が必要であるため、金銭的課題。●帝王切開での出

産だったので、これ以上の出産は難しいと医師に言われた。もっと子供が欲しかった。●ひとり親の限

度、●1 人目との時間を大切にしたい。●仕事との両立への不安。●離婚して実現しない。●母子家

庭（離別） 

  

75.3

44.4

34.8

29.2

16.9

12.4

10.1

10.1

9.6

3.9

3.9

7.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

子育てや教育にお金がかかりすぎる

育児･出産の心理的･肉体的な負担

年齢的な問題

自分の仕事に差し支える

子育てを手助けしてくれる人がいない

家が狭い

子どもを預ける施設が整っていない

配偶者の家事･育児への協力が見込めない

番号1～9以外の理由

妊娠･出産･子育てに関する情報不足

課題は特にない

無回答

ｎ=178

問32 理想的な子どもの人数を実現するために､課題となること(なりそうなこと)は何だと思いますか
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問33 あなたは､自分にとって子育てを楽しいと感じることが多いですか 

「楽しいと感じることの方が多い」53.9%で最も多く、次いで「楽しいと辛いと感じること

が同じくらい」30.9%、「辛いと感じることの方が多い」4.5%、「わからない」3.4%と続いてい

ます。 

 
 

 

問34 あなたは､子育てに関して不安や負担を感じますか 

「やや不安や負担を感じる」47.2%で最も多く、次いで「あまり不安や負担は感じない」24.2%、

「とても不安や負担を感じる」11.2%、「不安や負担は感じない」10.7%と続いています。 

 

 

  

53.9

30.9

4.5

0.0

3.4

7.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

楽しいと感じることの方が多い

楽しいと辛いと感じることが同じくらい

辛いと感じることの方が多い

その他

わからない

無回答

ｎ=178

問33 あなたは､自分にとって子育てを楽しいと感じることが多いですか

11.2

47.2

24.2

10.7

6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

とても不安や負担を感じる

やや不安や負担を感じる

あまり不安や負担は感じない

不安や負担は感じない

無回答

ｎ=178

問34 あなたは､子育てに関して不安や負担を感じますか
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問35 あなたは､最近不安やストレスを感じますか 

「ときどき感じる」55.6%で最も多く、次いで「強く感じる」20.8%、「あまり感じない」13.5%、

「全く感じない」3.4%と続いています。 

 

 

 

問36 あなたは､普段の寝ている時間は足りていますか 

「やや不足していると感じる」34.3%で最も多く、次いで「ほぼ足りていると感じる」33.7%、

「十分足りていると感じる」18.5%、「全く不足していると感じる」6.7%と続いています。 

 

 

  

20.8

55.6

13.5

3.4

6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

強く感じる

ときどき感じる

あまり感じない

全く感じない

無回答

ｎ=178

問35 あなたは､最近不安やストレスを感じますか

18.5

33.7

34.3

6.7

6.7

0% 10% 20% 30% 40%

十分足りていると感じる

ほぼ足りていると感じる

やや不足していると感じる

全く不足していると感じる

無回答

ｎ=178

問36 あなたは､普段の寝ている時間は足りていますか
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問37 この1か月間､気分が沈んだり､ゆううつな気持ちになったりすることがありま

したか 

「はい」50.6%、「いいえ」42.7%となっています。 

 

 

 

問38 この1か月間､どうしても物事に対して興味がわかない､あるいは心から楽しめ

ない感じがよくありましたか 

「いいえ」68.0%、「はい」25.3%となっています。 

 

 

 

問39 お子さん専用のスマートフォンやタブレット(インターネット通信機能がある

もの)を持たせていますか 

「持たせていない」70.8%、「持たせている」21.3%となっています。 

 

 

50.6

42.7

6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

はい

いいえ

無回答

ｎ=178

問37 この1か月間､気分が沈んだり､ゆううつな気持ちになったりすることがありましたか

25.3

68.0

6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

はい

いいえ

無回答

ｎ=178

問38 この1か月間､どうしても物事に対して興味がわかない､あるいは心から楽しめない感じがよくありましたか

21.3

70.8

7.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

持たせている

持たせていない

無回答

ｎ=178

問39 お子さん専用のスマートフォンやタブレット(インターネット通信機能があるもの)を持たせていますか
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問40 お子さんは普段､家族とよく話をしますか 

「よくする」80.3%で最も多く、次いで「ときどきする」7.3%、「全くしない」1.1%と続いて

います。 

 
 

問41 普段､お子さんとどのような内容の話をすることが多いですか 

「子どもの遊びのことについて」、「幼稚園､保育園､認定こども園などや習い事での出来事

について」58.4%で最も多く、次いで、「友達のことについて」44.4%、「Youtube や Tiktok など

の無料動画配信サービスの番組について」35.4%、「家庭での生活や家族のことについて」25.8%、

「テレビの番組について」24.7 と続いています。 

 

80.3

7.3

0.0

1.1

11.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

よくする

ときどきする

ほとんどしない

全くしない

無回答

ｎ=178

問40 お子さんは普段､家族とよく話をしますか

58.4

58.4

44.4

35.4

25.8

24.7

23.0

16.9

15.2

15.2

10.7

6.7

3.9

2.2

0.6

11.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

子どもの遊びのことについて

幼稚園､保育園､認定こども園などや習い事での出来事につい

て

友達のことについて

YoutubeやTiktokなどの無料動画配信サービスの番組につい

て

家庭での生活や家族のことについて

テレビの番組について

テレビゲームやインターネットゲームなどのことについて

子どもの悩みのことについて(具体的なことでなく空想的な

ことも含む)

子どもの将来のことについて(具体的なことでなく空想的な

ことも含む)

まだ子どもが幼いので特に話さない

好意を抱く好きな友達のことについて

インターネット等を使った有料動画配信サービス番組につい

て

その他

地域活動でのことについて

ほとんど話をしない･してくれない

無回答

ｎ=178

問41 普段､お子さんとどのような内容の話をすることが多いですか
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問 41 ■その他の主な回答 

 ●1歳なので単語を複数話す程度、●一歳なので話と言う感じではないが言葉はよくかわす、●アン

パンマンや庭で見つけた虫や、お風呂で体の部位の呼び方をマネするなど。●歌をうたう。●まだ 1 歳

半で会話は難しいが、とにかくよく話すので、なんとなく会話っぽいやり取りを楽しんでいる。●幼いので

会話はなかなかできないが、単語で懸命に話してくれる。●生き物のはなし 

 

 

問42 お子さんにはかかりつけ医がいますか 

「いる」88.2%、「いない」3.9%となっています。 

 

 

 

問43 お子さんが近く(自宅から大体30分以内の範囲)で安全に安心して遊べる場所(居

場所)がありますか 

「ある」57.3%で最も多く、次いで「なんとも言えない」24.7%、「ない」9.6%と続いていま

す。 

 

 

  

88.2

3.9

7.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いる

いない

無回答

ｎ=178

問42 お子さんにはかかりつけ医がいますか

57.3

9.6

24.7

8.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ある

ない

なんとも言えない

無回答

ｎ=178

問43 お子さんが近く(自宅から大体30分以内の範囲)で安全に安心して遊べる場所(居場所)がありますか
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問44 あなたは､日常子育てで悩んでいること､また気になることはありますか 

「子育てや教育にお金がかかること」69.1%で最も多く、次いで「病気や発育･発達に関する

こと」29.2%、「子どもの食事や栄養に関すること」28.1%、「子どもを叱りすぎているような

気がする」24.2%、「仕事や自分のやりたいことが十分にできない」18.0%と続いています。 

 

  

69.1

29.2

28.1

24.2

18.0

14.0

12.4

9.0

8.4

7.9

7.3

7.3

6.2

6.2

5.1

3.9

3.9

2.8

2.2

2.2

7.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

子育てや教育にお金がかかること

病気や発育･発達に関すること

子どもの食事や栄養に関すること

子どもを叱りすぎているような気がする

仕事や自分のやりたいことが十分にできない

子どもとの接し方に自信が持てない

子どもとの時間が十分にない

子どもの進学のことについて

子どもの友達づきあい(いじめ等を含む)に関すること

子育てに関しての配偶者･パートナーの協力が少ない

配偶者･パートナーと子育てに関して意見が合わない

配偶者･パートナー以外に子育てを手伝ってくれる人がいない

自分の子育てに対する親族･近隣の人･職場など周りの見る目

が気になる

その他

特にない

育児の方法がよくわからない

町の子育て支援サービスの内容や利用･申し込み方法がよくわ

からない

登園拒否などの問題について

話し相手や相談相手がいない

子育てのストレスで､子どもに手をあげたり､育児を放棄して

しまう

無回答

ｎ=178

問44 あなたは､日常子育てで悩んでいること､また気になることはありますか
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問45 子育てをする上で､近所や地域に望むことはありますか 

「子どもが危険な目にあいそうなときは手助けや保護をしてほしい」70.2%で最も多く、次

いで「子どもがよくないことをしているのを見かけたときは､注意してほしい」44.4%、「出会

ったときにあいさつするなど､子どもにかかわってほしい」36.5%、「子ども連れで交通機関や

施設を利用するときに困っていたら手助けしてほしい」26.4%、「緊急の用事などのときに一

時的に子どもを預かってほしい」14.0%と続いています。 

 
■その他主な意見 

●変な人が子供に近づかないで欲しい、●公園がないので欲しいです。原っぱも家が建

ってしまいました。●子供の人数が少なすぎる。集団生活を教える環境が必要。●児童館

は平井にも作ってほしい。遠くて利用したことがない。●日の出町は公園の整備などもう

少ししっかりして、子どもの遊び場の確保をしっかりしてほしい。●遊び場を設けてほし

い。 

 

問46 ご自身にとって子育てが楽しいと感じますか 

「4.」34.8%で最も多く、次いで「5.子育てがとても楽しいと感じる」33.1%、「3.」18.5%、

「2.」3.9%、「1.子育てが楽しいと感じない」0.6%と続いています。 

 

70.2

44.4

36.5

26.4

14.0

8.4

7.3

6.7

3.4

9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

子どもが危険な目にあいそうなときは手助けや保護をしてほしい

子どもがよくないことをしているのを見かけたときは､注意して

ほしい

出会ったときにあいさつするなど､子どもにかかわってほしい

子ども連れで交通機関や施設を利用するときに困っていたら手助

けしてほしい

緊急の用事などのときに一時的に子どもを預かってほしい

育児などで困ったことがあった場合には相談に乗ってほしい

子どもを対象とした遊びや活動などにかかわってほしい

特にない

その他

無回答

ｎ=178

問45 子育てをする上で､近所や地域に望むことはありますか

0.6

3.9

18.5

34.8

33.1

9.0

0% 10% 20% 30% 40%

1.子育てが楽しいと感じない

2.

3.

4.

5.子育てがとても楽しいと感じる

無回答

ｎ=178

問46 ご自身にとって子育てが楽しいと感じますか
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問47 本町の子育て支援について特に要望することはありますか 

「子連れでも出かけやすく楽しめるキッズスペースなどの場所を増やしてほしい」50.0%で

最も多く、次いで「子どもや乳幼児が安全に遊ぶことができる公園の整備(トイレ周りの見通

しや防犯カメラ､外灯等)」42.1%、「保育園や幼稚園にかかる費用をもっと軽減してほしい」

27.5%、「児童館など､親子が安心して集まれる身近な場所､イベントの機会を増やしてほしい」

18.5%、「残業時間の短縮や休暇の取得促進など､企業に対して職場環境の改善を働きかけてほ

しい」18.0%と続いています。 

 

 

  

50.0

42.1

27.5

18.5

18.0

15.7

15.2

9.0

7.9

6.7

5.1

4.5

4.5

3.4

2.8

1.1

11.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子連れでも出かけやすく楽しめるキッズスペースなどの場所

を増やしてほしい

子どもや乳幼児が安全に遊ぶことができる公園の整備(トイ

レ周りの見通しや防犯カメラ､外灯等)

保育園や幼稚園にかかる費用をもっと軽減してほしい

児童館など､親子が安心して集まれる身近な場所､イベントの

機会を増やしてほしい

残業時間の短縮や休暇の取得促進など､企業に対して職場環

境の改善を働きかけてほしい

その他

安心して子どもが医療機関にかかれる体制をもっと充実して

ほしい

保育サービスを充実してほしい

受付時間にとらわれずちょっとした疑問や子育て相談等でき

るチャットサービスを検討してほしい

子育てに関する情報が配信されるアプリをつくってほしい

子育てについて学べる機会やペアレント･トレーニング講座

受講の機会をつくってほしい

子育てに困ったときに相談したり､情報が得られたりする子

育て支援センターなどを充実してほしい

町営住宅での多子世帯の優先入居や広い部屋の割りあてな

ど､住宅面での配慮をしてほしい

認定こども園(教育･保育の一体的提供)を増やしてほしい

子育てサービスについて､いちから教えてくれる機会をつ

くってほしい

保育園を増やしてほしい

無回答

ｎ=178

問47 本町の子育て支援について特に要望することはありますか



97 

問48 あなたのお住まいの地区は､子育てのしやすい環境だと感じますか 

「4.」41.6%で最も多く、次いで「3.」24.2%、「5.とても子育てしやすいと感じる」10.1%、

「2.」9.0%、「1.子育てしやすいとは感じない」6.2%と続いています。 

 
 

 

問49① ｢あったらいいな｣と思う子育て世代の交流･イベントなど 

「特になし」50.0%で最も多く、次いで「自由記述」20.8%、「現状で満足している」15.7%と

続いています。 

 

 

  

6.2

9.0

24.2

41.6

10.1

9.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1.子育てしやすいとは感じない

2.

3.

4.

5.とても子育てしやすいと感じる

無回答

ｎ=178

問48 あなたのお住まいの地区は､子育てのしやすい環境だと感じますか

50.0

15.7

20.8

13.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

特になし

現状で満足している

自由記述

無回答

ｎ=178

問49① ｢あったらいいな｣と思う子育て世代の交流･イベントなど
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問49② 町の子育て支援対策について 

「自由記述」45.5%で最も多く、次いで「特になし」26.4%、「現状で満足している」14.0%と

続いています。 

 

 

 

問49③ 町の子育て情報の提供方法について 

「特になし」47.2%で最も多く、次いで「現状で満足している」23.6%、「自由記述」10.7%と

続いています。 

 

 

 

 

 

26.4

14.0

45.5

14.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

特になし

現状で満足している

自由記述

無回答

ｎ=178

問49② 町の子育て支援対策について

47.2

23.6

10.7

18.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

特になし

現状で満足している

自由記述

無回答

ｎ=178

問49③ 町の子育て情報の提供方法について



99 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学生児童のいる世帯 

集計結果 
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回答者属性 
回答方法 

「WEB」50.2%、「紙」49.8%となっています。 

 
 

 

問1 お住まいの地区としてあてはまるものを番号から選んで1つに○をつけてください 

「平井地区」71.7%、「大久野地区」28.3%となっています。 

 
  

紙

49.8%

WEB

50.2%

無回答

0.0%

ｎ=219

回答方法

71.7

28.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

平井地区

大久野地区

無回答

ｎ=219

問1 お住まいの地区としてあてはまるものを番号から選んで1つに○をつけてください
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問2-1 お子さんの学年_1人目のお子さん 

「5 年生」21.5%で最も多く、次いで「4 年生」20.1%、「6 年生」19.6%、「3 年生」11.0%、「2 年

生」5.5%と続いています。 

 
 

 

問2-2 お子さんの学年_2人目のお子さん 

「2 年生」10.5%で最も多く、次いで「3 年生」9.6%、「1 年生」、「5 年生」7.8%、「4 年生」7.3%、

「6 年生」4.1％と続いています。 

 
  

4.6

5.5

11.0

20.1

21.5

19.6

17.8

0% 10% 20% 30%

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

ｎ=219

問2-1 お子さんの学年_1人目のお子さん

7.8

10.5

9.6

7.3

7.8

4.1

53.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

ｎ=219

問2-2 お子さんの学年_2人目のお子さん
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問2-3 お子さんの学年_3人目のお子さん 

「2 年生」3.2%で最も多く、次いで「4 年生」2.7%、「6 年生」2.3%、「1 年生」1.8%、「3 年生」

1.4%と続いています。 

 
 

 

問2-4 お子さんの学年_4人目のお子さん 

「4 年生」、「6 年生」0.9%で最も多く、次いで「1 年生」、「3 年生」0.5%と続いています。 

 
 

  

1.8

3.2

1.4

2.7

0.9

2.3

87.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

ｎ=219

問2-3 お子さんの学年_3人目のお子さん

0.5

0.0

0.5

0.9

0.0

0.9

97.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

ｎ=219

問2-4 お子さんの学年_4人目のお子さん
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問2-5 お子さんの学年_5人目のお子さん 

「1 年生」0.5%となっています。 

 
 

 

問3 この調査票にお答えいただく方はどなたですか 

「母親(養母含む)」84.0%、「父親(養父含む)」16.0%となっています。 

 
  

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

99.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

ｎ=219

問2-5 お子さんの学年_5人目のお子さん

母親(養母含む)

84.0%

父親(養父含む)

16.0%

その他

0.0%

無回答

0.0%

ｎ=219

問3 この調査票にお答えいただく方はどなたですか
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問4 この調査票にお答えいただく方は何歳代ですか 

「40 代」68.5%で最も多く、次いで「30 代」22.4%、「50 代」8.7%、「60 代」0.5%と続いていま

す。 

 
 

問5 同居家族の人数 

「4 人」37.9%で最も多く、次いで「5 人」22.4%、「3 人」17.4%、「6 人」10.0%、「2 人」2.7%と

続いています。 

 
  

68.5

22.4

8.7

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

40代

30代

50代

60代

10代

20代

70代以上

無回答

ｎ=219

問4 この調査票にお答えいただく方は何歳代ですか

2.7

17.4

37.9

22.4

10.0

1.4

0.5

0.5

0.0

7.3

0% 10% 20% 30% 40%

2人

3人

4人

5人

6人

7人

8人

9人

10人以上

無回答

ｎ=219

問5 同居家族の人数
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問6 お子さんと一緒に住んでいる同居家族の構成員について､あてはまるものすべてに○

をつけてください 

「母」95.9%で最も多く、次いで「父」87.7%、「兄弟･姉妹」75.8%、「祖母」13.2%、「祖父」7.8%

と続いています。 

 
 

■その他主な回答 

●叔父、●大叔母・姪 

 

問7 お子さんの祖父母との近居(交通手段を問わず､おおむね30分以内程度に行き来できる

範囲)の状況について､あてはまるものすべてに○をつけてください 

「祖母近居」59.8%で最も多く、次いで「祖父近居」51.1%、「近居の祖父母はいない」32.0%と続

いています。 

 
 

  

87.7

95.9

75.8

7.8

13.2

1.8

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

父

母

兄弟･姉妹

祖父

祖母

その他

無回答

ｎ=219

問6 お子さんと一緒に住んでいる同居家族の構成員について､あてはまるものすべてに○をつけてください

51.1

59.8

32.0

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

祖父近居

祖母近居

近居の祖父母はいない

無回答

ｎ=219

問7 お子さ
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問8 この調査票にお答えいただいている方の配偶関係についてお答えください 

「配偶者がいる」87.2%、「配偶者はいない」12.8%となっています。 

 
 

 

問9 お子さんの子育て(教育含む)をおもに行っているのはどなたですか 

「父母両方」61.6%で最も多く、次いで「おもに母親」36.1%、「おもに父親」1.8%と続いています。 

 
 

  

配偶者がいる

87.2%

配偶者は

いない

12.8%

無回答

0.0%

ｎ=219

問8 この調査票にお答えいただいている方の配偶関係についてお答えください

61.6

36.1

1.8

0.0

0.0

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

父母両方

おもに母親

おもに父親

おもに祖父母

その他

無回答

ｎ=219

問9 お子さんの子育て(教育含む)をおもに行っているのはどなたですか
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保護者の就労状況等について 

問10A 父親の就労状況についてうかがいます 

「フルタイム(週 5 日程度･1 日 8 時間程度)で就労しており､育休･介護休業中ではない」87.2%、

「以前は就労していたが､現在は就労していない」0.9%となっています。 

 
 

問10B 母親の就労状況についてうかがいます 

「パート･アルバイト等(フルタイム以外)で就労しており､産休･育休･介護休業中ではない」44.3%

で最も多く、次いで「フルタイム(週 5 日程度･1 日 8 時間程度)で就労しており､産休･育休･介護休業

中ではない」37.4%、「以前は就労していたが､現在は就労していない」15.1%、「フルタイム(週 5 日

程度･1 日 8 時間程度)で就労していたが､産休･育休･介護休業中である」、「パート･アルバイト等(フ

ルタイム以外)で就労していたが､産休･育休･介護休業中である」、「今まで就労してことがない」0.5%

と続いています。 

 
  

87.2

0.0

0.0

0.0

0.9

0.0

11.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

フルタイム(週5日程度･1日8時間程度)で就労しており､育休･介

護休業中ではない

フルタイム(週5日程度･1日8時間程度)で就労していたが､育休･

介護休業中である

パート･アルバイト等(フルタイム以外)で就労しており､育休･介

護休業中ではない

パート･アルバイト等(フルタイム以外)で就労していたが､育休･

介護休業中である

以前は就労していたが､現在は就労していない

今まで就労したことがない

無回答

ｎ=219

問10A 父親の就労状況についてうかがいます

37.4

0.5

44.3

0.5

15.1

0.5

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%

フルタイム(週5日程度･1日8時間程度)で就労しており､産休･育

休･介護休業中ではない

フルタイム(週5日程度･1日8時間程度)で就労していたが､産休･

育休･介護休業中である

パート･アルバイト等(フルタイム以外)で就労しており､産休･育

休･介護休業中ではない

パート･アルバイト等(フルタイム以外)で就労していたが､産休･

育休･介護休業中である

以前は就労していたが､現在は就労していない

今まで就労したことがない

無回答

ｎ=219

問10B 母親の就労状況についてうかがいます
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問11 日頃､お子さんをみてもらえる親族･知人はいますか 

「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」57.1%で最も多く、次いで「日

常的に祖父母等の親族にみてもらえる」19.6%、「いずれもいない」19.2%、「緊急時もしくは用事の

際には子どもをみてもらえる友人･知人がいる」14.6%、「日常的に子どもをみてもらえる友人･知人

がいる」3.7%と続いています。 

 
 

 

問11-1 祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください 

「祖父母等の親族の身体的･精神的な負担や時間的制約を心配することなく､安心してみてもらえ

る」47.1%で最も多く、次いで「祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である」35.3%、「自分た

ち親の立場として､負担をかけていることが心苦しい」32.0%、「祖父母等の親族の時間的制約や精

神的な負担が大きく心配である」20.3%、「子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか､

少し不安がある」6.5%と続いています。 

 
■その他主な回答 

●祖母は認知症があり、祖父も健康ではない。●金銭的に迷惑をかけているのが、申し訳な

い、●安心してみてもらえているが、精神的、体力的にやや不安はある、●群馬県と福島県なの

でちょっと遠い。本当に緊急の場合しか頼れない 

  

57.1

19.6

19.2

14.6

3.7

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

いずれもいない

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人･知人が

いる

日常的に子どもをみてもらえる友人･知人がいる

無回答

ｎ=219

問11 日頃､お子さんをみてもらえる親族･知人はいますか

47.1

35.3

20.3

32.0

6.5

3.3

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

祖父母等の親族の身体的･精神的な負担や時間的制約を心配する

ことなく､安心してみてもらえる

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である

祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配であ

る

自分たち親の立場として､負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか､少し不安

がある

その他

無回答

ｎ=153

問11-1 祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください
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問11-2 友人･知人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください 

「友人･知人の身体的･精神的な負担や時間的制約を心配することなく､安心してみてもらえる」

48.6%で最も多く、次いで「友人･知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である」31.4%、「自

分たち親の立場として､負担をかけていることが心苦しい」25.7%、「友人･知人の身体的負担が大き

く心配である」14.3%、「子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか､少し不安がある」

11.4%と続いています。 

 
 

 

問12 お子さんの子育て(教育を含む)をする上で､気軽に相談できる人はいますか 

「いる/ある」84.5%、「いない/ない」11.4%となっています。 

 
  

48.6

14.3

31.4

25.7

11.4

0.0

2.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

友人･知人の身体的･精神的な負担や時間的制約を心配すること

なく､安心してみてもらえる

友人･知人の身体的負担が大きく心配である

友人･知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である

自分たち親の立場として､負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか､少し不安

がある

その他

無回答

ｎ=35

問11-2 友人･知人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください

いる/ある

84.5%

いない/

ない

11.4%

無回答

4.1%

ｎ=219

問12 お子さんの子育て(教育を含む)をする上で､気軽に相談できる人はいますか
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問12-1 お子さんの子育て(教育を含む)に関して､気軽に相談できる先は､誰､または､どこで

すか 

「友人や知人」77.3%で最も多く、次いで「祖父母等の親族」68.6%、「学校の先生」31.4%、「かか

りつけの医師」13.0%、「近所の人」11.9%と続いています。 

 
 

■その他主な回答 

●デイサービス、ショートステイ、移動支援、学童、●東京都の 24 時間教育相談電話、●配偶

者 3 件、●仕事の同僚 3 件、●習い事の先生 2 件 

 

  

77.3

68.6

31.4

13.0

11.9

6.5

5.9

3.8

1.6

1.6

0.5

0.5

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

友人や知人

祖父母等の親族

学校の先生

かかりつけの医師

近所の人

その他

町役場の教育相談室

保育士･幼稚園の先生

子育て支援施設(地域子育て支援センター等)

保健センター･町役場の保健師

民生委員･児童委員

こども家庭センター

無回答

ｎ=185

問12-1 お子さんの子育て(教育を含む)に関して､気軽に相談できる先は､誰､または､どこですか
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病気やケガの際の対応について 

問13 この1年間に､お子さんが病気やケガで小学校に行けなかったことはありますか 

「あった」70.8%、「なかった」28.3%となっています。 

 
 

問13-1 お子さんが病気やケガで小学校に行けなかった場合に､この1年間に行った対処方

法 

「母親が休んだ」79.4%で最も多く、次いで「父親が休んだ」29.7%、「仕方なく子どもだけで留守

番をさせた」23.9%、「親族･知人(同居者を含む)に子どもをみてもらった」21.3%、「父親または母親

のうち就労していない方が子どもをみた」17.4%と続いています。 

 
 

■その他主な回答 

●あきる医療センターぬくもり、●シフト変更（休みナシ）、●母親が在宅ワーク、●たまたま

勤務日でなかった 

  

あった

70.8%

なかった

28.3%

無回答

0.9%

ｎ=219

問13 この1年間に､お子さんが病気やケガで小学校に行けなかったことはありますか

29.7

79.4

21.3

17.4

0.6

0.6

0.0

23.9

2.6

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

父親が休んだ

母親が休んだ

親族･知人(同居者を含む)に子どもをみてもらった

父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた

病気やケガの子どものための(病児･病後児)保育を利用した

ベビーシッター(シッターサービス)を利用した

ファミリー･サポート･センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

ｎ=155

問13-1 お子さんが病気やケガで小学校に行けなかった場合に､この1年間に行った対処方法
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問13-1-1 父親が休んだ_年間日数 

「2 日」、「3 日」23.9%で最も多く、次いで、「5 日」19.6%、「1 日」17.4%、「7 日～10 日」10.9%、

「4 日」4.3％と続いています。 

 
 

問13-1-2 母親が休んだ_年間日数 

「7 日～10 日」28.5%で最も多く、次いで「3 日」17.9%、「5 日」13.8%、「11 日～20 日」13.0%、

「2 日」8.1%と続いています。 

 
  

17.4

23.9

23.9

4.3

19.6

0.0

10.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=46

問13-1-1 父親が休んだ_年間日数

4.9

8.1

17.9

5.7

13.8

2.4

28.5

13.0

4.1

0.8

0.0

0.8

0% 10% 20% 30%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=123

問13-1-2 母親が休んだ_年間日数
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問13-1-3 親族･知人(同居者を含む)に子どもをみてもらった_年間日数 

「3 日」21.2%で最も多く、次いで「2 日」18.2%、「5 日」15.2%、「1 日」12.1%、「7 日～10 日」

9.1%と続いています。 

 
 

問13-1-4 父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた_年間日数 

「7 日～10 日」22.2%で最も多く、次いで「11 日～20 日」18.5%、「2 日」11.1%、「3 日」、「5 日」、

「21～30 日」7.4%、「1 日」3.7％と続いています。 

 
  

12.1

18.2

21.2

3.0

15.2

6.1

9.1

3.0

3.0

0.0

0.0

9.1

0% 10% 20% 30%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=33

問13-1-3 親族･知人(同居者を含む)に子どもをみてもらった_年間日数

3.7

11.1

7.4

0.0

7.4

0.0

22.2

18.5

7.4

0.0

0.0

22.2

0% 10% 20% 30%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=27

問13-1-4 父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた_年間日数
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問13-1-5 病気やケガの子どものための(病児･病後児)保育を利用した_年間日数 

「2 日」100.0%となっています。 

 
 

問13-1-6 ベビーシッター(シッターサービス)を利用した_年間日数 

「3 日」100.0%となっています。 

 
  

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=1

問13-1-5 病気やケガの子どものための(病児･病後児)保育を利用した_年間日数

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=1

問13-1-6 ベビーシッター(シッターサービス)を利用した_年間日数
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問13-1-7 ファミリー･サポート･センターを利用した_年間日数 

回答なしです。 

 

 

問13-1-8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた_年間日数 

「2 日」32.4%で最も多く、次いで「1 日」24.3%、「3 日」10.8%、「4 日」、「7 日～10 日」8.1%、

「11～20 日」5.4％と続いています。 

 
 

  

24.3

32.4

10.8

8.1

2.7

0.0

8.1

5.4

0.0

0.0

0.0

8.1

0% 10% 20% 30% 40%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=37

問13-1-8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた_年間日数
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問13-1-9 その他_年間日数 

「3 日」50.0%となっています。 

 
 

  

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日～10日

11日～20日

21日～30日

31日～60日

61日以上

無回答

ｎ=4

問13-1-9 その他_年間日数
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問13-2 ｢父親､母親が休んだ｣際､｢できれば病気やケガの子どものための(病児･病後児)保育

施設等を利用したい｣と思われましたか 

「利用したいとは思わない」81.9%、「できれば病気やケガの子どものための(病児･病後児)保育施

設等を利用したい」15.7%となっています。 

 
問13-2 利用日数/年 

「10 日」30.0%で最も多く、次いで「2 日」25.0%、「5 日」20.0%、「3 日」15.0%、「1 日」5.0%と

続いています。 

 
 

  

15.7

81.9

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

できれば病気やケガの子どものための(病児･病後児)保育施設等

を利用したい

利用したいとは思わない

無回答

ｎ=127

問13-2 ｢父親､母親が休んだ｣際､｢できれば病気やケガの子どものための(病児･病後児)保育施設等を利用したい｣と思われましたか

5.0

25.0

15.0

0.0

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0

30.0

5.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

8日

9日

10日

11日以上20日未満

20日以上

無回答

ｎ=20

問13-2 利用日数/年
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問13-3 ｢1.できれば病気やケガの子どものための(病児･病後児)保育施設等を利用したい｣

目的で子どもを預ける場合､下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか 

「小児科等の医療機関に併設した施設で子どもを保育する事業(例:秋川流域病児･病後児保育室

｢ぬくもり｣」65.0%で最も多く、次いで「ほかの施設(例:幼稚園･保育園等)に併設した施設で子ども

を保育する事業」30.0%、「地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業(例:ファミリー･

サポート･センター)」、「その他」25.0%と続いています。 

 
■その他主な回答 

●学童、●どこがいいのか分からない。手続きする時間もない。●職場の中に付き添って見て

いてもらいたい、●風邪やけがだけでなく、いじめから来る体調不良や心の問題でも使える病児

保育にして欲しい、●家にシッターさんが来てくれる 

 

 

問13-4 病児･病後児保育施設等を利用したいとは思わない理由についてあてはまる番号

すべてに○をつけてください 

「親が仕事を休んで対応する」51.0%で最も多く、次いで「病気やケガの子ども(病児･病後児)を

他人にみてもらうのは不安」47.1%、「その他」24.0%、「利用料がかかる･高い」23.1%、「事業の利便

性(立地や利用可能時間日数など)がよくない」、「利用料がわからない」21.2%と続いています。 

 
 

  

30.0

65.0

25.0

25.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ほかの施設(例:幼稚園･保育園等)に併設した施設で子どもを保

育する事業

小児科等の医療機関に併設した施設で子どもを保育する事業

(例:秋川流域病児･病後児保育室｢ぬくもり｣

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業(例:

ファミリー･サポート･センター)

その他

無回答

ｎ=20

問13-3 ｢1.

47.1

11.5

21.2

23.1

21.2

51.0

24.0

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

病気やケガの子ども(病児･病後児)を他人にみてもらうのは不安

事業の質に不安がある

事業の利便性(立地や利用可能時間日数など)がよくない

利用料がかかる･高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

無回答

ｎ=104

問13-4 利用したいとは思わない理由についてあてはまる番号すべてに○をつけてください
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問 13-4■その他主な回答 

●本人が希望しないと思う。だいぶ大きくなってきたので家で何とかしている。 

●子どもが病気になったら、結局職場に行けない（職場の感染症対策のため）。 

●気軽に使用できない、周知していない。 

●利用前の事前診察、登録などの手順が面倒。 

●親の仕事の自由がきくため。 

●体調が悪い所に慣れない環境で、かわいそうな気がする。 

●体調が悪い時は、なるべく子どもに寄り添っていてあげたいから。 

●体調が悪く、不安な子の気持ちを優先したい。 

●おかげ様で今のところ、必要性がない状況なので。 

●子ども自身が行きたがらない。 

●利用の仕方が良く分からない。 

●知的障害をもっているという特徴がある。 

●子どもが人見知り、場所見知りのため、非常に利用したくても、現実不可能。 

●祖父母に見てもらえる。 

●祖母に対応してもらう。 

●子どもの精神面の安定のため。 

●病気やケガの時は、精神的に不安定になるので、そばにいてあげたい。 

●子どもの精神的安心感は、急に出会う大人からは得られない（得にくい）と思うため。病

気・ケガでつらい子ども本人の気持ちを無視したくないため。 

●病児保育に登録したが、前日までに医師が書く書類を用意しなくてはいけないし、医師によ

っては書くことに難色を示すこともあった。 

●見てもらうための送迎時間を考えたら、シフト変えた方が楽。 

●利用するまでの過程が多い。 

●自宅で仕事ができる 

●緊急性があるにも関わらず、証明書が必要だったり、預けるための準備や手続きが大変そう。 

●安心できる場所で休養させることが一番だと思うので。 

●子どもが辛い時に保育施設に預けると子どもが不安を感じそうで(かわいそうで)預けられない  
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子どもの放課後等の過ごし方について 

問14 お子さんは放課後どのように過ごしていますか 

「友人と遊んでいる」52.1%で最も多く、次いで「家で家族(祖父母等含む)と過ごす」37.4%、「習

い事をしている」37.0%、「家でひとり(もしくは兄弟･姉妹のみ)で過ごす」30.1%、「学童クラブで過

ごす」29.7%と続いています。 

 
■その他主な回答 

●学校に登校してない。●いつでもおいで(あもーが)、●学童に行ったり、習い事もしている。

●学童に行かない日は友人と遊ぶ日もあり、家でひとりで過ごす日もある。●いろいろ駆使して

なんとか過ごしている。●放課後デイサービスを利用 2 件 

 

問15 現在､学童クラブを利用していますか 

「利用していない」67.1%、「利用している」31.1%となっています。 

  

52.1

37.0

37.4

30.1

29.7

3.7

3.7

2.3

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

友人と遊んでいる

習い事をしている

家で家族(祖父母等含む)と過ごす

家でひとり(もしくは兄弟･姉妹のみ)で過ごす

学童クラブで過ごす

放課後子ども教室で過ごす

学習塾等で過ごす

その他

無回答

ｎ=219

問14 お子さんは放課後どのように過ごしていますか

利用している

31.1%

利用していない

67.1%

無回答

1.8%

ｎ=219

問15 現在､学童クラブを利用していますか
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問16(1)1 学童クラブ_利用日数/週 

「5 日」54.4%で最も多く、次いで「3 日」17.6%、「4 日」13.2%、「6 日」10.3%、「2 日」1.5%と

続いています。 

 
 

 

問16(1)2 学童クラブ_月～金 終了時間 

「17 時」50.0%で最も多く、次いで「16 時」33.8%、「18 時」13.2%、「15 時」1.5%と続いていま

す。 

 
 

  

0.0

1.5

17.6

13.2

54.4

10.3

2.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

無回答

ｎ=68

問16(1)1 学童クラブ_利用日数/週

1.5

33.8

50.0

13.2

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

15時

16時

17時

18時

無回答

ｎ=68

問16(1)2 学童クラブ_月～金 終了時間
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問16(1)3 学童クラブ_土曜日 開始時間 

「8 時台」17.6%、「9 時台」8.8%となっています。 

 
 

 

問16(1)4 学童クラブ_土曜日 終了時間 

「17 時台」11.8%で最も多く、次いで「16 時台」10.3%、「18 時台」2.9%、「14 時台」1.5%、と

続いています。 

 
 

  

17.6

8.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

73.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台以降

無回答

ｎ=68

問16(1)3 学童クラブ_土曜日 開始時間

0.0

1.5

0.0

10.3

11.8

2.9

0.0

73.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

13時台以前

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

無回答

ｎ=68

問16(1)4 学童クラブ_土曜日 終了時間
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問16(2) 学童クラブを利用しているおもな理由は何ですか 

「現在就労している」94.1%で最も多く、次いで「その他」2.9%、「学生である」1.5%と続いてい

ます。 

 
■その他主な回答 

●出産直後のため。●保育園が運営してる所（大久野保育園の「あもーが」です。）なので先生

も分かるし、友達もずっと一緒なので助かっている。 

 

 

問16(3)① 学童クラブを土曜日に利用したいとお考えですか 

「利用する必要はない」48.5%で最も多く、次いで「低学年(1～3 年生)の間は利用したい」33.8%、

「高学年(4～6 年生)になっても利用したい」17.6%と続いています。 

 
 

  

94.1

0.0

0.0

0.0

1.5

2.9

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

現在就労している

就労予定がある/求職中である

家族･親族などを介護しなければならない

病気や障害がある

学生である

その他

無回答

ｎ=68

問16(2) 学童クラブを利用しているおもな理由は何ですか

33.8

17.6

48.5

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

低学年(1～3年生)の間は利用したい

高学年(4～6年生)になっても利用したい

利用する必要はない

無回答

ｎ=68

問16(3)① 学童クラブを土曜日に利用したいとお考えですか
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問16(3)① 利用したい希望開始時間帯 

「8 時台」65.7%で最も多く、次いで「9 時台」20.0%、「15 時台以降」2.9%と続いています。 

 
 

 

問16(3)① 利用したい希望終了時間帯 

「17 時台」、「18 時台」28.6%で最も多く、次いで「16 時台」22.9%、「13 時台以前」、「15 時台」、

「19 時台」2.9%と続いています。 

 
  

65.7

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.9

11.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台以降

無回答

ｎ=35

問16(3)① 利用したい希望開始時間帯

2.9

0.0

2.9

22.9

28.6

28.6

2.9

0.0

11.4

0% 10% 20% 30% 40%

13時台以前

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

無回答

ｎ=35

問16(3)① 利用したい希望終了時間帯
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問16(3)② 学童クラブを日曜日･祝日に利用したいとお考えですか 

「利用する必要はない」83.8%で最も多く、次いで「低学年(1～3 年生)の間は利用したい」7.4%、

「高学年(4～6 年生)になっても利用したい」5.9%と続いています。 

 
 

 

問16(3)② 利用したい希望開始時間帯 

「8 時台」88.9%、「9 時台」11.1%となっています。 

 
 

  

7.4

5.9

83.8

2.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

低学年(1～3年生)の間は利用したい

高学年(4～6年生)になっても利用したい

利用する必要はない

無回答

ｎ=68

問16(3)② 学童クラブを日曜日･祝日に利用したいとお考えですか

88.9

11.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台以降

無回答

ｎ=9

問16(3)② 利用したい希望開始時間帯
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問16(3)② 利用したい希望終了時間帯 

「17 時台」44.4%で最も多く、次いで「18 時台」33.3%、「16 時台」22.2%と続いています。 

 
 

 

問16(3)③ 学童クラブを夏休み･冬休み･春休みなど長期の休暇期間中に利用したいとお考

えですか 

「高学年(4～6 年生)になっても利用したい」57.4%で最も多く、次いで「低学年(1～3 年生)の間

は利用したい」41.2%、「利用する必要はない」1.5%と続いています。 

 
 

  

0.0

0.0

0.0

22.2

44.4

33.3

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

13時台以前

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

無回答

ｎ=9

問16(3)② 利用したい希望終了時間帯

41.2

57.4

1.5

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

低学年(1～3年生)の間は利用したい

高学年(4～6年生)になっても利用したい

利用する必要はない

無回答

ｎ=68

問16(3)③ 学童クラブを夏休み･冬休み･春休みなど長期の休暇期間中に利用したいとお考えですか
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問16(3)③ 利用したい希望開始時間帯 

「8 時台」71.6%、「9 時台」19.4%となっています。 

 
 

 

問16(3)③ 利用したい希望終了時間帯 

「17 時台」44.8%で最も多く、次いで「18 時台」26.9%、「16 時台」17.9%、「15 時台」3.0%、と

続いています。 

 
 

 

 

 

71.6

19.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

9.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台以降

無回答

ｎ=67

問16(3)③ 利用したい希望開始時間帯

0.0

0.0

3.0

17.9

44.8

26.9

0.0

0.0

7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

13時台以前

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

無回答

ｎ=67

問16(3)③ 利用したい希望終了時間帯
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問17 お子さんについて､今後､学童クラブを利用したいとお考えですか 

「今後も利用しない」89.1%、「利用したい」10.9%となっています。 

 
■その他主な回答 

●身近に頼れる人がいないため、少しでも頼れるところを増やしたい 

 

問17_1 利用したい日数/週 

「5 日」43.8%で最も多く、次いで「3 日」、「4 日」12.5%、「1 日」、「2 日」6.3%と続いています。 

 
 

問17_1 土曜日の利用希望 

「ない」56.3%、「ある」25.0%となっています。 

 
  

10.9

89.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい

今後も利用しない

無回答

ｎ=147

問17 お子さんについて､今後､学童クラブを利用したいとお考えですか

6.3

6.3

12.5

12.5

43.8

0.0

18.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

無回答

ｎ=16

問17_1 利用したい日数/週

25.0

56.3

18.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ある

ない

無回答

ｎ=16

問17_1 土曜日の利用希望
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問17-1 お子さんの身の回りの世話をおもにしている方が､今後､学童クラブを利用したい

おもな理由は何ですか 

「現在就労している」81.3%で最も多く、次いで「就労予定がある/求職中である」、「就労してい

ないが､子どもの教育などのために預けたい」、「その他」6.3%と続いています。 

 
 

 

問18 放課後子ども教室という事業を､将来､利用したいと思いますか 

「利用する予定はない」64.4%、「利用したい」34.2%となっています。 

 
  

81.3

6.3

0.0

0.0

0.0

6.3

6.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

現在就労している

就労予定がある/求職中である

家族･親族などを介護しなければならない

病気や障害を持っている

学生である

就労していないが､子どもの教育などのために預けたい

その他

無回答

ｎ=16

問17-1 お子さんの身の回りの世話をおもにしている方が､今後､学童クラブを利用したいおもな理由は何ですか

34.2

64.4

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

利用したい

利用する予定はない

無回答

ｎ=219

問18 放課後子ども教室という事業を､将来､利用したいと思いますか
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問19 5年生以降の放課後の過ごし方について､どのようなことを望みますか 

「クラブ活動や学習塾など習い事をさせたい」31.1%で最も多く、次いで「放課後子ども教室を

利用させたい」22.4%、「利用を希望するサービスは特にない」19.6%、「学童クラブを利用したい」

14.6%、「その他」6.8%と続いています。 

 
■その他主な意見 

●友人と外で遊べるといいです。 

●アモーガに行きたい。 

●放課後に子ども達が過ごせるような場所が欲しい。 

●学童は制限が多く、高学年の子には向いていない。児童館は遠いため、大久野の子達は気軽

に利用できない。外で元気に体を動かせる場所があればよいと思う（大久野あそびの森のよ

うな）。他の市町村でやっているような、放課後に大人が見守り（付きっきりで面倒をみるの

ではなく、外遊びを見守るような形で…）してくれるようなシステムがあれば利用したい。 

●本人が望めば高学年でも利用したい。 

●不登校が続く場合、フリースクールなどを検討。 

●放デイを使っているので、継続して使う予定。 

●町の保育園（卒園した園）にぜひ学童クラブをお願いしたい。保育の質が非常に高いので、

安心して任せられる。 

●児童館を充実させ、子ども達の居場所を作ってほしい。 

●どのようにしてくのか分からない。他の家庭もどうしているのか知りたい。 

●早く帰ってきてほしい。 

●友達と宿題をやる場があれば、宿題を終わらせて帰ってくれると助かる 

●現在と同じくいつでもおいでを時々利用したい 

●学校の校庭解放 

 

問19_1学童クラブを何年生まで利用したいか 

「小学 6 年生」71.9%、「小学 5 年生」21.9%となっています。 

  

14.6

22.4

31.1

19.6

6.8

27.9

0% 10% 20% 30% 40%

学童クラブを利用したい

放課後子ども教室を利用させたい

クラブ活動や学習塾など習い事をさせたい

利用を希望するサービスは特にない

その他

無回答

ｎ=219

問19 5年生以降の放課後の過ごし方について､どのようなことを望みますか

21.9

71.9

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

小学5年生

小学6年生

無回答

ｎ=32

問19_1 利用したい学年
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問20 下記のサービスを知っていますか。 

① 知っている_保健センターの情報･相談事業 

「はい」70.8%、「いいえ」24.7%となっています。 

② 知っている_家庭教育に関する学級･講座 

「いいえ」73.5%、「はい」22.4%となっています。 

③ 知っている_教育相談室 

「はい」49.3%、「いいえ」45.7%となっています。 

④ 知っている_子ども家庭支援センターの相談 

「はい」54.8%、「いいえ」41.1%となっています。 

⑤ 知っている_ファミリー･サポート･センター事業 

「はい」63.9%、「いいえ」30.6%となっています。 

⑥ 知っている_社会福祉協議会の子育て事業 

「いいえ」53.4%、「はい」40.6%となっています。 

⑦ 知っている_未来わくわく支援金 

「はい」79.5%、「いいえ」15.5%となっています。 

 
 

  

70.8

22.4

49.3

54.8

63.9

40.6

79.5

24.7

73.5

45.7

41.1

30.6

53.4

15.5

4.6

4.1

5.0

4.1

5.5

5.9

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①知っている_保健センターの情報･相談事業

②知っている_家庭教育に関する学級･講座

③知っている_教育相談室

④知っている_子ども家庭支援センターの相談

⑤知っている_ファミリー･サポート･センター事業

⑥知っている_社会福祉協議会の子育て事業

⑦知っている_未来わくわく支援金

はい いいえ 無回答

ｎ=83
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問20 下記のサービスをこれまでに利用したことはありますか。 

① これまでに利用したことがある_保健センターの情報･相談事業 

「いいえ」60.3%、「はい」26.9%となっています。 

② これまでに利用したことがある_家庭教育に関する学級･講座 

「いいえ」83.6%、「はい」2.7%となっています。 

③ これまでに利用したことがある_教育相談室 

「いいえ」72.1%、「はい」15.5%となっています。 

④ これまでに利用したことがある_子ども家庭支援センターの相談 

「いいえ」82.6%、「はい」4.1%となっています。 

⑤ これまでに利用したことがある_ファミリー･サポート･センター事業 

「いいえ」84.0%、「はい」4.1%となっています。 

⑥ これまでに利用したことがある_社会福祉協議会の子育て事業 

「いいえ」72.1%、「はい」16.9%となっています。 

⑦ これまでに利用したことがある_未来わくわく支援金 

「はい」67.1%、「いいえ」19.6%となっています。 

 
  

26.9

2.7

15.5

4.1

4.1

16.9

67.1

60.3

83.6

72.1

82.6

84.0

72.1

19.6

12.8

13.7

12.3

13.2

11.9

11.0

13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①これまでに利用したことがある_

保健センターの情報･相談事業

②これまでに利用したことがある_

家庭教育に関する学級･講座

③これまでに利用したことがある_

教育相談室

④これまでに利用したことがある_

子ども家庭支援センターの相談

⑤これまでに利用したことがある_

ファミリー･サポート･センター事業

⑥これまでに利用したことがある_

社会福祉協議会の子育て事業

⑦これまでに利用したことがある_

未来わくわく支援金

はい いいえ 無回答

ｎ=83
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問20 下記のサービスを今後、利用したいと思いますか。 

① 今後利用したい_保健センターの情報･相談事業 

「いいえ」59.8%、「はい」25.6%となっています。 

② 今後利用したい_家庭教育に関する学級･講座 

「いいえ」60.3%、「はい」24.2%となっています。 

③ 今後利用したい_教育相談室 

「いいえ」54.8%、「はい」28.8%となっています。 

④ 今後利用したい_子ども家庭支援センターの相談 

「いいえ」63.0%、「はい」22.4%となっています。 

⑤ 今後利用したい_ファミリー･サポート･センター事業 

「いいえ」63.5%、「はい」21.5%となっています。 

⑥ 今後利用したい_社会福祉協議会の子育て事業 

「いいえ」57.1%、「はい」28.8%となっています。 

⑦ 今後利用したい_未来わくわく支援金 

「はい」71.7%、「いいえ」13.7%となっています。 

 
  

25.6

24.2

28.8

22.4

21.5

28.8

71.7

59.8

60.3

54.8

63.0

63.5

57.1

13.7

14.6

15.5

16.4

14.6

15.1

14.2

14.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①今後利用したい_保健センターの情報･相談事業

②今後利用したい_家庭教育に関する学級･講座

③今後利用したい_教育相談室

④今後利用したい_子ども家庭支援センターの相談

⑤今後利用したい_ファミリー･サポート･センター事業

⑥今後利用したい_社会福祉協議会の子育て事業

⑦今後利用したい_未来わくわく支援金

はい いいえ 無回答

ｎ=83
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ご家庭での子育てと子育て環境について 

問21 現在､年齢にかかわらずお子さんは何人いますか 

「2 人」46.6%で最も多く、次いで「3 人」25.6%、「1 人」16.4%、「4 人」8.2%、「5 人」0.9%と続

いています。 

 
 

 

問22 あなたの家族における理想的な子どもの数は何人ですか 

「3 人」43.8%で最も多く、次いで「2 人」37.9%、「4 人」7.3%、「1 人」3.7%、「子どもをもうけ

なくてもよい」2.7%と続いています。 

 
 

  

16.4

46.6

25.6

8.2

0.9

0.0

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ｎ=219

問21 現在､年齢にかかわらずお子さんは何人いますか

3.7

37.9

43.8

7.3

2.3

2.7

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1人

2人

3人

4人

5人以上

子どもをもうけなくてもよい

無回答

ｎ=219

問22 あなたの家族における理想的な子どもの数は何人ですか
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問23 理想的な子どもの人数を実現するために､課題となること(なりそうなこと)は何だと

思いますか 

「子育てや教育にお金がかかりすぎる」80.4%で最も多く、次いで「年齢的な問題」49.3%、「育

児･出産の心理的･肉体的な負担」37.4%、「自分の仕事に差し支える」25.1%、「子どもを預ける施設

が整っていない」17.8%と続いています。 

 
 

 

■選択肢 1～9 以外の理由での主な回答 

●政治への不安。●子どもができにくい。不妊治療にお金がかかる。●年齢的に無理になって

しまった。●食費、光熱費、とにかく金。●物価高騰に対する子育て世帯への支援もない。とに

かくお金がない事にはできない。●親兄弟の介護などが必要になる可能性がある、●学校の PTA

役員が負担、●お金が足りなく、衣類も買ってあげられない。親が食事を我慢したり、物足りな

い量しか食べさせてあげられない、●図書館も児童館が遠すぎて、子供 1 人では利用できない。

前は図書館分室があったのに、なくなってしまい非常に困る。また、物価が上がっているのに子

育ての支援金も減額され、非常に困っている。離婚して母子家庭になった方がまだ暮らしが安定

するのではないか、と考えてしまう。●掃除、洗濯、食事、弁当作り、送迎、共働きの夫婦 2 人

で協力してもけっこう大変。 

  

80.4

49.3

37.4

25.1

17.8

17.4

16.4

13.7

4.6

4.1

0.5

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

子育てや教育にお金がかかりすぎる

年齢的な問題

育児･出産の心理的･肉体的な負担

自分の仕事に差し支える

子どもを預ける施設が整っていない

家が狭い

子育てを手助けしてくれる人がいない

配偶者の家事･育児への協力が見込めない

番号1～9以外の理由

課題は特にない

妊娠･出産･子育てに関する情報不足

無回答

ｎ=219

問23 理想的な子どもの人数を実現するために､課題となること(なりそうなこと)は何だと思いますか
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問24 あなたは､自分にとって子育てを楽しいと感じることが多いですか 

「楽しいと感じることの方が多い」61.6%で最も多く、次いで「楽しいと辛いと感じることが同

じくらい」26.5%、「辛いと感じることの方が多い」4.6%、「わからない」3.2%、「その他」1.4%と続

いています。 

 
■その他主な意見 

●楽しくも辛くもない。子どもが居る事は幸せだと思う。●以前は楽しいと感じていたが、お金

の心配が出てきて気持ちに余裕がなくなりした。●持病があるので、辛いけど、楽しく感じて欲し

いから頑張っている 

 

問25 あなたは､子育てに関して不安や負担を感じますか 

「やや不安や負担を感じる」45.7%で最も多く、次いで「あまり不安や負担は感じない」29.2%、

「とても不安や負担を感じる」14.6%、「不安や負担は感じない」8.7%と続いています。 

 
 

  

61.6

26.5

4.6

1.4

3.2

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

楽しいと感じることの方が多い

楽しいと辛いと感じることが同じくらい

辛いと感じることの方が多い

その他

わからない

無回答

ｎ=219

問24 あなたは､自分にとって子育てを楽しいと感じることが多いですか

14.6

45.7

29.2

8.7

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%

とても不安や負担を感じる

やや不安や負担を感じる

あまり不安や負担は感じない

不安や負担は感じない

無回答

ｎ=219

問25 あなたは､子育てに関して不安や負担を感じますか
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問26 あなたは､最近不安やストレスを感じますか 

「ときどき感じる」52.1%で最も多く、次いで「強く感じる」25.6%、「あまり感じない」18.3%、

「まったく感じない」2.7%と続いています。 

 
 

 

問27 あなたは､普段の寝ている時間は足りていますか 

「やや不足していると感じる」45.2%で最も多く、次いで「ほぼ足りていると感じる」31.5%、「十

分足りていると感じる」12.3%、「まったく不足していると感じる」9.1%と続いています。 

 
 

 

問28 この1か月間､気分が沈んだり､ゆううつな気持ちになったりすることがありましたか 

「はい」55.7%、「いいえ」42.9%となっています。 

 
 

  

25.6

52.1

18.3

2.7

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

強く感じる

ときどき感じる

あまり感じない

まったく感じない

無回答

ｎ=219

問26 あなたは､最近不安やストレスを感じますか

12.3

31.5

45.2

9.1

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%

十分足りていると感じる

ほぼ足りていると感じる

やや不足していると感じる

まったく不足していると感じる

無回答

ｎ=219

問27 あなたは､普段の寝ている時間は足りていますか

55.7

42.9

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

はい

いいえ

無回答

ｎ=219

問28 この1か月間､気分が沈んだり､ゆううつな気持ちになったりすることがありましたか
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問29 この1か月間､どうしても物事に対して興味がわかない､あるいは心から楽しめない感

じがよくありましたか 

「いいえ」68.9%、「はい」29.7%となっています。 

 
 

 

問30 お子さん専用のスマートフォンやタブレット(キッズ携帯等を除く､インターネット

通信機能があるもの)を持たせていますか 

「持たせている」56.2%、「持たせていない」42.5%となっています。 

 
 

問31 お子さんは普段､家族とよく話をしますか 

「よくする」87.7%で最も多く、次いで「ときどきする」9.6%、「全くしない」0.5%と続いていま

す。 

 
  

29.7

68.9

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

はい

いいえ

無回答

ｎ=219

問29 この1か月間､どうしても物事に対して興味がわかない､あるいは心から楽しめない感じがよくありましたか

56.2

42.5

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

持たせている

持たせていない

無回答

ｎ=219

問30 お子さん専用のスマートフォンやタブレット(キッズ携帯等を除く､インターネット通信機能があるもの)を持たせていますか

87.7

9.6

0.0

0.5

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくする

ときどきする

ほとんどしない

全くしない

無回答

ｎ=219

問31 お子さんは普段､家族とよく話をしますか
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問32 普段､お子さんとどのような内容の話をすることが多いですか 

「友達のことについて」69.4%で最も多く、次いで「子どもの遊びのことについて」、「小学校や習

い事での出来事について」58.9%、「Youtube や Tiktok などの無料動画配信サービスの番組について」

41.6%、「テレビゲームやインターネットゲームなどのことについて」39.7%、「勉強のことについて」

34.7％と続いています。 

 
■その他主な意見 

●趣味について。●どんな事でも。●雑学、●子どもが好きな物の話、●もっとあるのにあては

まる全てに回答できない、●野球のこと 

  

69.4

59.8

58.9

41.6

39.7

34.7

29.7

28.8

26.0

19.6

11.4

11.0

6.4

5.9

2.7

0.5

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

友達のことについて

子どもの遊びのことについて

小学校や習い事での出来事について

YoutubeやTiktokなどの無料動画配信サービスの番組につい

て

テレビゲームやインターネットゲームなどのことについて

勉強のことについて

家庭での生活や家族のことについて

子どもの悩みのことについて

テレビの番組について

子どもの将来のことや進学のことについて

好意を抱く好きな友達のことについて

社会のことについて

インターネット等を使った有料動画配信サービス番組につい

て

地域活動でのことについて

その他

ほとんど話をしない･してくれない

無回答

ｎ=219

問32 普段､お子さんとどのような内容の話をすることが多いですか
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問33 お子さんにはかかりつけ医がいますか 

「いる」82.6%、「いない」16.0%となっています。 

 
 

問34 お子さんが近く(自宅から大体30分以内の範囲)で安全に安心して遊べる場所(居場所)

がありますか 

「ある」50.7%で最も多く、次いで「なんとも言えない」37.9%、「ない」9.6%と続いています。 

 
  

82.6

16.0

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

いる

いない

無回答

ｎ=219

問33 お子さんにはかかりつけ医がいますか

50.7

9.6

37.9

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ある

ない

なんとも言えない

無回答

ｎ=219

問34 お子さんが近く(自宅から大体30分以内の範囲)で安全に安心して遊べる場所(居場所)がありますか
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問35 あなたは､日常子育てで悩んでいること､また気になることはありますか 

「子育てや教育にお金がかかること」70.3%で最も多く、次いで「子どもの勉強や進学のこと」

29.7%、「病気や発育･発達に関すること」29.2%、「子どもの友達づきあい(いじめ等を含む)に関する

こと」23.3%、「子どもを叱りすぎているような気がする」17.4%と続いています。 

 
 

■その他主な意見 

●子どもが遊べる広い公園がない。●この地域の子育て意識の低さ。●不登校児をもつ親の集い

を、土・日・祝で気軽にやってほしい。●物価上昇、●収入が少ないのに生活費が掛かりすぎてい

る。低所得の条件より僅かに上なので、手当てがもらえるわけでもなく、出費だけが膨らんで、将

来の貯蓄が出来ない。 

  

70.3

29.7

29.2

23.3

17.4

16.9

16.4

11.9

8.2

7.8

6.8

5.9

5.0

4.1

3.2

3.2

2.3

1.8

1.4

0.0

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

子育てや教育にお金がかかること

子どもの勉強や進学のこと

病気や発育･発達に関すること

子どもの友達づきあい(いじめ等を含む)に関すること

子どもを叱りすぎているような気がする

仕事や自分のやりたいことが十分にできない

子どもとの時間が十分にない

子どもの食事や栄養に関すること

配偶者･パートナーと子育てに関して意見が合わない

子育てに関しての配偶者･パートナーの協力が少ない

子どもとの接し方に自信が持てない

登校拒否などの問題について

特にない

配偶者･パートナー以外に子育てを手伝ってくれる人がいな

い

自分の子育てに対する親族･近隣の人･職場など周りの見る目

が気になる

町の子育て支援サービスの内容や利用･申し込み方法がよく

わからない

その他

話し相手や相談相手がいない

子育てのストレスで､子どもに手をあげたり､育児を放棄して

しまう

育児の方法がよくわからない

無回答

ｎ=219

問35 あなたは､日常子育てで悩んでいること､また気になることはありますか
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問36 子育てをする上で､近所や地域に望むことはありますか 

「子どもが危険な目にあいそうなときは手助けや保護をしてほしい」73.1%で最も多く、次いで

「子どもがよくないことをしているのを見かけたときは､注意してほしい」52.5%、「出会ったとき

にあいさつするなど､子どもにかかわってほしい」36.5%、「子ども連れで交通機関や施設を利用す

るときに困っていたら手助けしてほしい」20.1%、「緊急の用事などのときに一時的に子どもを預か

ってほしい」9.1%と続いています。 

 
 

 

問37 ご自身にとって子育てが楽しいと感じますか 

「5.子育てがとても楽しいと感じる」34.2%で最も多く、次いで「4.」32.9%、「3.」25.1%、「2.」

3.2%、「1.子育てが楽しいと感じない」2.7%と続いています。 

 
 

  

73.1

52.5

36.5

20.1

9.1

8.7

6.8

6.4

5.9

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

子どもが危険な目にあいそうなときは手助けや保護をしてほし

い

子どもがよくないことをしているのを見かけたときは､注意して

ほしい

出会ったときにあいさつするなど､子どもにかかわってほしい

子ども連れで交通機関や施設を利用するときに困っていたら手

助けしてほしい

緊急の用事などのときに一時的に子どもを預かってほしい

特にない

その他

子どもを対象とした遊びや活動などにかかわってほしい

育児などで困ったことがあった場合には相談に乗ってほしい

無回答

ｎ=219

問36 子育てをする上で､近所や地域に望むことはありますか

2.7

3.2

25.1

32.9

34.2

1.8

0% 10% 20% 30% 40%

1.子育てが楽しいと感じない

2.

3.

4.

5.子育てがとても楽しいと感じる

無回答

ｎ=219

問37 ご自身にとって子育てが楽しいと感じますか
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問38 本町の子育て支援について､特に要望することはありますか 

「小学校生活でかかる費用について､軽減してほしいと思っている」24.7%で最も多く、次いで「子

どもや乳幼児が安全に遊ぶことができる公園の整備(トイレ周りの見通しや防犯カメラ､外灯等)」

24.2%、「子連れでも出かけやすく楽しめるキッズスペースなどの場所を増やしてほしい」21.5%、

「安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい」11.4%、「その他」9.6%と続いてい

ます。 

 
 

  

24.7

24.2

21.5

11.4

9.6

5.5

5.0

4.6

4.1

3.7

2.7

2.7

2.3

1.4

0.9

0.0

0.0

42.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

小学校生活でかかる費用について､軽減してほしいと思って

いる

子どもや乳幼児が安全に遊ぶことができる公園の整備(トイ

レ周りの見通しや防犯カメラ､外灯等)

子連れでも出かけやすく楽しめるキッズスペースなどの場所

を増やしてほしい

安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい

その他

残業時間の短縮や休暇の取得促進など､企業に対して職場環

境の改善を働きかけてほしい

児童館など､親子が安心して集まれる身近な場所､イベントの

機会がほしい

子育てについて学べる機会やペアレント･トレーニング講座

受講の機会をつくってほしい

子育てに困ったときに相談したり､情報が得られたりする子

育て支援センターなどを充実してほしい

町営住宅での多子世帯の優先入居や広い部屋の割りあてな

ど､住宅面での配慮をしてほしい

受付時間にとらわれずちょっとした疑問や子育て相談等でき

るチャットサービスを検討してほしい

子育てサービスについて､いちから教えてくれる機会をつ

くってほしい

子育てについて学べる子育て教室などの機会をつくってほし

い

保育サービス等を充実してほしいと感じていた

保育園を増やしてほしいと感じていた

幼稚園を増やしてほしいと感じていた

認定こども園(教育･保育の一体的提供)を増やしてほしいと

感じていた

無回答

ｎ=219

問38 本町の子育て支援について､特に要望することはありますか
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問39 あなたのお住まいの地区は､子育てのしやすい環境だと感じますか 

「4.」39.3%で最も多く、次いで「3.」30.6%、「5.とても子育てしやすいと感じる」10.0%、「2.」

9.1%、「1.子育てしやすいとは感じない」8.2%と続いています。 

 
 

 

問40① ｢あったらいいな｣と思う子育て世代の交流･イベントなど 

「特になし」50.2%で最も多く、次いで「自由記述」21.0%、「現状で満足している」19.2%と続い

ています。 

 
 

  

8.2

9.1

30.6

39.3

10.0

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1.子育てしやすいとは感じない

2.

3.

4.

5.とても子育てしやすいと感じる

無回答

ｎ=219

問39 あなたのお住まいの地区は､子育てのしやすい環境だと感じますか

50.2

19.2

21.0

9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

特になし

現状で満足している

自由記述

無回答

ｎ=219

問40① ｢あったらいいな｣と思う子育て世代の交流･イベントなど
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問40② 町の子育て支援対策について 

「自由記述」43.8%で最も多く、次いで「特になし」29.2%、「現状で満足している」18.3%と続い

ています。 

 
 

 

問40③ 町の子育て情報の提供方法について 

「特になし」51.1%で最も多く、次いで「現状で満足している」23.3%、「自由記述」10.5%と続い

ています。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.2

18.3

43.8

8.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

特になし

現状で満足している

自由記述

無回答

ｎ=219

問40② 町の子育て支援対策について

51.1

23.3

10.5

15.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

特になし

現状で満足している

自由記述

無回答

ｎ=219

問40③ 町の子育て情報の提供方法について
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